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19. kolesarski maraton treh občin

Ljubitelji kolesarstva
Vabim vas, da se nam pridružite na družinskem kolesarskem  maratonu. 
Skupaj se bomo popeljali po okolici našega mesta, si ogledali nekatere 
bližnje zanimivosti in zaužili nekaj trenutkov v neokrnjeni naravi.

Župan Občine Grosuplje 
Dr. Peter Verlič

www.grosuplje.si   /   www.kolesarsko-drustvo-grosuplje.si/maraton

Kolesarski maraton bo v nedeljo, 4. junija 2017. Štart bo ob 9.00 uri na Kolodvorski cesti v Grosupljem. 
Štart daljšega družinskega maratona bo ob 9.10 uri, krajšega pa ob 9.30 uri. Proga delno poteka po makadamu. 
Za vse udeležence je obvezna uporaba zaščitne čelade. Otroci do 15. leta lahko nastopijo samo v spremstvu 
odrasle osebe.

Štartnina znaša 10 EUR, za otroke do 15. leta pa 1 EUR.

Prijave od 7:30 do 9:00.

Š TA R T  I N  C I L J

Malo Mlačevo

Višinski profil poti 1 6  k m 2 7  k m 2 7
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Vaš trgovec v Grosuplju
AVTOVAL d.o.o.
Pod jelšami 2, 1290 Grosuplje

www.avtoval-renault.si
e-mail: prodaja.renault@avtoval.si
tel: 01 78 11 305; 051 603 670

Renault priporoča

Posebna ponudba
vozil Renault

Poraba pri mešanem ciklu 3,3 - 6,2 l/100 km. Emisije CO2 85 - 139 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, 
ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.  

*Velja ob nakupu preko Renault Financiranja. Velja za financiranje do 48 mesecev, za omejeno vrednost financiranja, odvisno od modela. ** V kolikor želite zamenjati svoj stari avtomobil, 
vam ob nakupu novega modela znamke Renault priznamo 1000€ bonusa. Odločitev o sprejemu vašega rabljenega vozila v račun je diskrecijska pravica posameznega pooblaščenega 
distributerja. Odobritev bonusa “staro za novo” ni izključno vezana na sprejem vašega rabljenega vozila v račun. Več informacij o ponudbi, nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si.



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa besedila morajo biti pod-
pisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak 
naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) 
in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, 
če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Draga in spoštovana bralka in bralec Grosupeljskih odme-
vov!
Najlepši pozdrav v najlepšem mesecu v letu. Ledeni možje 
so se letos oglasili nekoliko prej in močneje ter nas pri-
krajšali za letino sadja, na njen datum pa pomagali Zofki 
pri zalivanju. Od prejšnje številke glasila se je ponovno 
veliko dogajalo, zato je tudi gradiva obilo, pa še mladim 
novinarjem iz osnovnih šol smo namenili prostor v prilogi 
Veternica, ki izide enkrat letno. 
Pri obilici gradiva se vse pogosteje srečujemo s prispevki, 
ki so odločno predolgi, zato vas ponovno naprošamo, da se držite predpisane dolžine 
in raje izberite dobro fotografijo, ki lahko pove več, saj večina bralcev, če sklepam po 
sebi, najprej pogleda fotografijo in naslov ter, če ni preveč dolgovezno besedilo, tega 
tudi prebere. 
Izogibajmo se tudi pretiranemu kritizerstvu in raje pohvalimo ljudi, ki se trudijo za 
splošno dobro. Ljudi, ki so stalno nezadovoljni in imajo veliko negativnega povedati, 
sami pa ne naredijo ničesar, verjetno ni nihče vesel in se jim raje izognemo. Človek se 
gotovo bolje počuti, če komu pomaga, in ima občutek, da je sprejet in koristen, kakor 
da se ga vsi izogibajo.
Vsekakor je bi največji dogodek v bližnji preteklosti vaja Železniška nesreča Tlake 
2017, kjer so poleg gasilcev sodelovale tudi vse ostale reševalne enote. Vaja je bila 
res obsežna, saj je sodelovalo okoli 200 uniformirancev, okoli 100 markirantov in 
ostalega osebja.  
V prihajajočih dneh se bo veliko dogajalo okoli Županove jame. V aprilu so odprli 
prenovljene prostore gostišča ob jami in vanje postavili razstavo o lepotah našega 
kraškega sveta. BIO 25, mednarodni bienale oblikovanja, je izbral Županovo jamo 
za del svojega oblikovalskega projekta. Od 25. maja 2017 bo na ogled posebna zvoč-
no-svetlobna predstava, ki bo popestrila ogled jame. V soboto, 27. maja, nas vabi k 
Županovi jami Dan doživetij z jamarskim spustom in adrenalinskimi dejavnostmi. 
V nedeljo, 4. junija, ste vsi vabljeni na tradicionalni Kolesarski maraton treh občin. 
Začenjajo se tudi gasilske veselice, kjer gasilci ob prijetnem dogajanju zberejo tudi 
nekaj sredstev za popolnjevanje opreme. 
Kot po navadi, želim vsem vse dobro, veliko praznovanj in lepih doživetij in samo 
pozitivno energijo. Srečno!

Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 6. junija na e – naslov:

odmevi@grosuplje.si ali grosupeljski.odmevi@gmail.com



Spoštovani občanke in občani, cenjeni bralci Grosupeljskih 
odmevov!
Nesreča nikoli ne počiva, pravi star slovenski pregovor. Lahko pa 
njene posledice ublažimo, če smo pripravljeni. Gasilke in gasilci, 
ki so sodelovali pri regijski reševalni vaji železniške nesreče 
»Tlake 2017«, so več kot dokazali, da so kos vsem, tudi najtežjim 
situacijam, ki se lahko zgodijo. Šmarski železniški tuneli, ki ležijo 
na nedostopnih lokacijah, bi lahko v primeru trčenja vlakov ali pa 
iztirjenja, povzročili ogromno gmotno škodo ali pa, kar je najhuje, 
veliko poškodovanih ali celo mrtvih potnikov.  Toda, ko sem od blizu 
opazoval usklajeno in koordinirano akcijo na vaji med različnimi 
skupinami gasilcev, reševalcev, policistov, železničarjev in civilne 
zaščite, vseh je bilo krepko čez dvesto, me ne skrbi več. Občankam in občanom lahko z vso odgovornostjo zatrdim, 
da so v rokah našega sistema zaščite in reševanja popolnoma varni. Vsem, ki ste sodelovali v sobotni reševalni vaji, 
pa izrekam svoje najgloblje spoštovanje in zahvalo. Velika večina sodelujočih na vaji je bila prostovoljcev, ki bi 
sobotni dan lahko izkoristili za kakšno uro prostega časa, vendar so požrtvovalno, z vso resnostjo  in strokovnostjo 
pokazali visoko stopnjo usposobljenosti.  Kar pa je name naredilo še posebej močan vtis, je bila energija sodelujočih, 
ki je izžarevala enotnost, sodelovalnost in požrtvovalnost. Toliko različnih struktur, pa vendar so vsi enotno strnili 
vrste. 
Enotnost, povezovanje, sodelovanje, usmerjenost k rešitvam, pozitivno razmišljanje, optimizem, pripravljenost 
za reševanje konfliktov, bolj kot ustvarjanje novih, je zagotovo širše sporočilo, ki se ga splača prenesti tudi v naše 
vsakdanje življenje.  
Takšen pristop je uspel tudi v zvezi z razreševanjem nerazumevanja glede gradnje nadvoza in povezovalne ceste 
v Sončne dvore. Dosežen je bil sporazum, ki bo preprečil vložitve kakršnihkoli pritožb na že pridobljeno gradbeno 
dovoljenje, ki bo tako v kratkem postalo pravnomočno, s tem pa dana dokončna zelena luč za gradnjo nadvoza. 
Z gradnjo nadvoza bomo odpravili še en pereč prometni problem učinkovitega dostopa do našega največjega 
strnjenega naselja. Ko bo dokončana celovita rekonstrukcija železniške postaje Grosuplje, pa bo z izgradnjo 
izvennivojskih prehodov ukinjen tudi sedanji nevaren nivojski prehod, ki ga prebivalci Sončnih dvorov uporabljajo 
za dostop do centra Grosupljega. 
Bolj tekoč promet in čimveč javnega prometa pa pomeni tudi manj škodljivih izpušnih plinov in trdnih delcev 
v našem ozračju ter s tem več zdravja za naše prebivalce. Letos smo se kot občina po raziskavi Nacionalnega 
instituta za javno zdravje po kvaliteti zdravja odrezali skupaj z občino Žirovnica kot občini, v katerih se najbolj 
zdravo živi. Rezultati, na katere smo lahko ponosni. Zagotavljanju čistega zraka in čiste pitne vode, kamor sodi 
tudi učinkovito prečiščevanje odpadnih vod, se bomo z ukrepi in investicijami tudi v bodoče konkretno trudili za 
stalno izboljševanje kakovosti življenja.  
Na področju prometa je prihodnje ukrepe začrtala Prometna strategija, ki jo je kot strateški dokument sprejel 
Občinski svet, pripravo strategije pa financirala Evropska unija in bo podlaga za pridobivanje evropskih sredstev 
pri financiranju občinskih projektov na področju prometne infrastrukture in mobilnosti.  
Čist zrak pa bomo zagotavljali tudi z najbolj čistim energentom, to je zemeljskim plinom. Več o projektu plinifikacije 
občine Grosuplje pa v notranjih straneh Odmevov.
Ledeni možje in Zofka so se poslovili, zato vam želim, da vas v preostanku majskega meseca in prvem, skoraj že 
poletnem mesecu juniju pogrejejo topli spomladanski žarki in vas napolnijo s prepotrebno energijo. Ker se bo veliko 
prijetnega v tem času dogajalo v naši občini, vas vabim, da nas z vsemi aktualnimi novostmi spremljate na naši 
občinski spletni strani www.grosuplje.si.  

Nagovor župana

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje
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Naša občina se je odločila za uved-
bo oskrbe z zemeljskim plinom. O 
razlogih za uvedbo te gospodarske 
javne službe in o gradnji plinovo-
dnega omrežja ter prihodnjih načr-
tih smo se pogovarjali  z našim župa-
nom.

V predhodnih Grosupeljskih odme-
vih ste omenili, da ste prižgali zeleno 
luč za plinifikacijo naše občine. Kaj to 
dejansko pomeni?

Občinski svet je na 15. redni seji Ob-
čine Grosuplje sprejel Odlok o načinu 
izvajanja lokalne gospodarske javne 
službe operaterja distribucijskega sis-
tema zemeljskega plina v občini Grosu-
plje. S tem se je začel proces podelitve 
koncesije za izgradnjo in obratovanje 
plinovodnega omrežja v naši občini.

Same aktivnosti občine na tem pro-
jektu pa sicer potekajo že dlje časa. V 
naši občini ni prenosnega, to je ma-
gistralnega plinovodnega omrežja. 
Predvidena je sicer prenosna poveza-
va Ljubljana – Novo mesto, vendar za 
ta plinovod še ni sprejeta investicijska 
odločitev. Po oceni strokovnjakov ta 
plinovod ne bo zgrajen pred letom 
2025 oziroma je vprašanje, ali bo sploh 
zgrajen. Zato je bila edina možnost, da 
občina dobi zemeljski plin, z navezavo 
na obstoječi distribucijski plinovod v 
občini Škofljica. V skladu z Energetskim 
zakonom je treba v takem primeru 

zadostiti določenim zahtevam in pri-
dobiti soglasje Agencije za energijo. 
Postopek pridobivanja soglasja je vo-
dila Agencija, Občina Grosuplje pa je 
bila eden izmed stranskih udeležen-
cev. Postopek je bil strokovno izredno 
zahteven, Agencija za energijo pa je 
na koncu izdala soglasje za navezavo 
distribucijskega sistema Grosuplje na 
distribucijski sistem Škofljica, ki je v la-
sti in upravljanju podjetja Energetika 
Ljubljana. Zanimivo pa je, da se je skozi 
postopek izkazalo, da je ta varianta za 
občanke in občane Občine Grosuplje še 
bolj ugodna, saj bodo stroški gradnje 
omrežja nižji.

Zakaj se je občina odločila za oskr-
bo z zemeljskim plinom?

Občina ima sprejet slogan  »Gro-
suplje delamo zeleno« ali  »Grosuplje 
Goes Green«, s čimer smo se zavezali 
tudi k prizadevanju za izboljšanje ka-
kovosti bivanja v naši občini. Oskrba z 
zemeljskim plinom lahko bistveno iz-
boljša kakovost zraka. V zadnjem času 
smo vsako ogrevalno sezono priča ob-
vestilom Agencije RS za varstvo okolja 
o preseženih dovoljenih vrednostih 
trdnih delcev v zunanjem zraku. Glavni 
povzročitelji teh delcev so individualna 
kurišča in promet. Kakovost zraka ima 
velik vpliv na zdravje ljudi. Onesnaže-
nost zraka je prvi okoljski vzrok prezgo-
dnje smrti v EU, saj zaradi onesnaženo-

sti zraka umre desetkrat več ljudi kot v 
prometnih nesrečah.

Poleg okoljskih pa so verjetno še 
druge prednosti oskrbe z zemeljskim 
plinom?

Drži. Že pred nastopom moje funk-
cije v vlogi župana je bilo kar nekaj 
pobud za plinifikacijo naše občine. Za-
interesirana so bila tako gospodinjstva 
kot gospodarstvo. Gospodinjstva so si 
želela zemeljski plin predvsem zaradi 
znižanja stroškov ogrevanja in zmanj-
šanja vpliva na okolje. Pri tistem delu 
gospodarstva, katerih stroški energije 
predstavljajo pomemben delež, pa ze-
meljski plin navadno predstavlja prvo 
izbiro. Če tega ni na razpolago, je to 
velik  minus za lokacijo. In zaradi tega 
je naloga občine, da zagotovi ustrezno 
energetsko infrastrukturo oskrbe z ze-
meljskim plinom.

Kakšni so torej nadaljnji načrti za 
plinifikacijo naše občine?

Predvideno je, da se bo gradnja di-
stribucijskega plinovodnega omrežja 
začela že v letu 2017, in sicer v naselju 
Grosuplje in se nadaljevala proti Ško-
fljici. Do povezave na distribucijski sis-
tem v Občini Škofljica mora v skladu z 
odlokom priti v roku štirih let. Med tem 
časom se bo plinovodno omrežje na-
pajalo iz začasnega skladišča za uteko-
činjeni zemeljski plin. Območja, kjer je 
predvidena plinifikacija, so določena z 
Lokalnim energetskim konceptom Ob-
čine Grosuplje. Ali se bo zgradilo plino-
vodno omrežje na celotnem območju 
iz lokalnega energetskega koncepta, 
pa je odvisno predvsem od interesa 
potencialnih uporabnikov za priklop na 
plinovodno omrežje.

Občina bo spodbujala priključevanje 
na plinovodno omrežje tudi s svojimi 
aktivnostmi, predvsem pa z obvešča-
njem občank in občanov o gradnji pli-
novodnega omrežja in s podajanjem 
vseh pomembnih informacij s tega po-
dročja. Občina si bo tudi prizadevala, da 
se bodo občinski objekti na območju 
plinovodnega omrežja čim hitreje po 
izgraditvi omrežja priključili na plino-
vodno omrežje, vključno s kotlovnico 
za oskrbo daljinskega ogrevanja v na-

Pogovor z županom dr. Petrom Verličem o uvedbi 
oskrbe z zemeljskim plinom v občini Grosuplje
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Okolje, v katerem ljudje bivajo in 
delajo, pomembno vpliva na njihovo 
zdravje. Nacionalni inštitut za javno 
zdravje je lani prvič izdal publikacije 
Zdravje v občini, ki so prikazale izbrane 
kazalnike zdravja na ravni občin. Za naj-
bolj zdravo občino je lani veljala občina 
Domžale, letos pa sta se v ospredje uvr-
stili občini Grosuplje in Žirovnica.

V občini Grosuplje, ki je nadpovpreč-
no razvita slovenska občina z nadpov-
prečnim prirastom prebivalstva, ima-
mo visoko stopnjo delovne aktivnosti 
prebivalstva, podpovprečen delež pre-
komerno prehranjenih otrok, dobro 
odzivnost ljudi v preventivnih zdra-
vstvenih programih Svit in Zora, dobro 
mikrobiološko kakovost pitne vode 
in podpovprečno bolniško odsotnost 
aktivnega prebivalstva. Med boljšimi 
občinami smo tudi po nizkem deležu 
bolezni, ki so neposredno pripisljive 
alkoholu, prav tako imamo glede na 
slovensko povprečje manjšo umrljivost 

zaradi vseh oblik raka.
Več podatkov je na voljo v publikaciji 

ZDRAVJE V OBČINI GROSUPLJE 2017.
Podatka, da je občina Grosuplje naj-

bolj zdrava slovenska občina, smo se-
veda zelo veseli tudi na Občini. Na Ob-
čini sicer načrtno razvijamo dejavnosti 
in različne preventivne programe, ki 
pozitivno vplivajo na zdravje občanov, 
starejših, mladih in tudi otrok. V sode-
lovanju z zdravstvenim domom sofi-
nanciramo in razvijamo preventivne 
zdravstvene programe, sofinanciramo 
tudi tim pediatrov, ker so potrebe večje 
od kadrovskih možnosti, ki jih omogo-
ča država. Prav tako razvijamo progra-
me, ki zagotavljajo dolgoročno oskrbo 
starejših. Utrjujemo medgeneracijske 
odnose in razvijamo okolje za aktivno 
in zdravo staranje. Občina pa z name-
nom promoviranja zdravega, aktivne-
ga načina življenja veliko vlaga tudi v 
športne programe in zagotavljanje ter 
vzdrževanje športne infrastrukture ter 

rekreativnih površin.
K temu bi lahko dodali še zagotavlja-

nje ustreznih prostorskih pogojev za 
izvajanja primarne zdravstvene dejav-
nosti. V letu 2014 smo namreč zgradili 
prizidek k obstoječemu zdravstvenemu 
domu z 8 novimi splošnimi ambulanta-
mi, urinskim in hematološkim labora-
torijem ter službo nujne medicinske 
pomoči. Zagotovili smo tudi nova par-
kirna mesta, dostop gibalno oviranim v 
vse objekte pa omogoča dvigalo.

Da bi bila zdravstvena oskrba za 
naše občane kar najbolj prijazna, po-
leg zdravstvenega doma gradimo tudi 
novo lekarno. Pot od zdravstvenega 
doma do lekarne bo  kar se da kratka in 
enostavna. Na Koščakovem hribu torej  
nastaja pravi mali zdravstveni center.

Do tja od septembra lani z glavne av-
tobusne postaje Grosuplje brezplačno 
vozi tudi minibus.

Jana Roštan

Občini Grosuplje in Žirovnica najbolj zdravi 
slovenski občini

selju Grosuplje, ki trenutno uporablja 
kurilno olje. Na ta način bomo izboljšali 
kakovost zraka v naši občini in znižali 
stroške ogrevanja.

Občina je aktivna tudi pri zagota-
vljanju alternativnih pogonskih goriv. 
Napovedali ste odprtje štirih električ-
nih polnilnic. Ali bomo s plinifikacijo 

dobili tudi polnilnico za stisnjen ze-
meljski plin, ki je poznan pod nazivom 
»metan« oziroma »CNG«?

Občina Grosuplje zelo dobro sodelu-
je z Ljubljanskim potniškim prometom 
(LPP), ki v svoji floti nadomešča dizelske 
avtobuse z avtobusi na stisnjen zemelj-
ski plin oz. metan in tako izboljšuje ka-
kovost zraka. Glede na to, da avtobusi 

LPP vozijo tudi v našo občino, si bomo 
prizadevali za postavitev polnilnice 
za metan tudi v naši občini. Poleg LPP 
bodo tako polnilnico lahko uporablja-
li tudi občanke in občani naše občine. 
Kot smo že omenili,  v največji meri sle-
dimo zastavljeni viziji v smeri »Grosuplje 
delamo zeleno«.  Skupaj nam bo uspelo. 

Brane Petrovič
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OŠ LA Grosuplje obiskali direktor in ravnatelji  
SHAPE International School iz Bruslja

V četrtek, 4. maja 2017, so Osnovno 
šolo Louisa Adamiča Grosuplje obiska-
li direktor SHAPE International School 
iz Bruslja Jose Pittellioen in ravnatelji 
nacionalnih šol, ki spadajo pod okrilje 
omenjene šole. Na študijskem obisku v 
Sloveniji so bili tudi ravnateljice in rav-
natelji ameriške osnovne šole, ameriške 
srednje šole ter britanske, italijanske, 
kanadske, norveške in nemške šole. Ne-
kateri so na obisk prišli skupaj s svojimi 
partnerji, z njimi pa je bila tudi direkto-
rica skupnih služb.

Shape International School izvaja 
programe devetih nacionalnih šol za 
otroke zaposlenih pri vrhovnem povelj-
stvu zavezniških sil za Evropo (SHAPE) 
v Monsu v Belgiji. V šolah izvajajo naci-
onalne programe osnovne in srednje 
stopnje izobraževanja, obiskuje jih pri-
bližno 2500 učencev iz štiridesetih dr-
žav, tudi iz Slovenije.

Učitelje in ravnatelje za te šole za-
gotavljajo države, infrastruktura pa je 
financirana iz skupnega sklada, v ka-
terega prispevajo vse pogodbenice, 
tudi Slovenija oziroma Ministrstvo za 
obrambo, glede na število otrok, vklju-
čenih v programe. Vsi pripadniki, ki več 
let delajo v mednarodnih poveljstvih, 
se selijo v tujino z družino in tudi v tujini 
poskrbijo za šolanje svojih otrok. Ker je 
slovenskih pripadnikov premalo, da bi 
lahko organizirali šolanje po slovenskih 
programih, svoje otroke vpisujejo v te 
šole. Slovenci v SHAPE svoje otroke obi-
čajno vpisujejo v ameriške ali belgijske 

šole, ki delujejo v okviru Shape Interna-
tional School, saj imajo največ učencev 
in dijakov ter posledično seveda tudi 
osebja.

Ravnatelji Shape International 
School del svojih sredstev za lastno 
izobraževanje in usposabljanje name-
nijo tudi letni enotedenski ekskurziji v 
eno od držav članic, da se podrobneje 
seznanijo z izobraževalnim sistemom 
te članice. Posebej so zainteresirani, da 
obiščejo članice, ki nimajo svojih pro-
gramov v okviru Shape International 
School, med katere pa, kot rečeno, spa-
da tudi Slovenija.

Letos so obiskali Slovenijo, v okvi-
ru svojega obiska v Sloveniji pa tudi 
Osnovno šolo Louisa Adamiča Grosu-
plje. Poleg matične šole so si ogledali 
tudi Podružnično šolo Kopanj.

Ob prihodu jih je v imenu občine 

Grosuplje pozdravil župan dr. Peter 
Verlič. Na kratko jim je predstavil našo 
občino, jim zaželel prijetno počutje v 
naši občini in v Sloveniji ter jih lepo po-
vabil, da se v našo občino še vrnejo in 
mogoče obiščejo tudi katero od naših 
naravnih znamenitosti, kot je Župano-
va jama.

Ravnateljica šole Janja Zupančič pa 
jim je predstavila delovanje slovenske 
osnovne šole nasploh in delovanje 
Osnovne šole Louisa Adamiča Grosu-
plje. Gostje so bili nad urejenostjo in 
organizacijo šole navdušeni, posebej 
so pohvalili osredotočenost na učenje 
in oseben pristop.

Ravnateljica Janja Zupančič nam 
je ob tem povedala, da imajo tudi na 
Osnovni šoli Louisa Adamiča Grosuplje 
izkušnje z učenci, ki so se šolali na SHA-
PE International School, tako da jim bo 
navezovanje stikov in izmenjava izku-
šenj v veliko pomoč pri delu z učenci 
tudi v bodoče. 

Dan pozneje, v petek 5. maja, pa so 
gostje obiskali tudi edino srednjo šolo v 
naši bližini, Srednjo šolo Josipa Jurčiča. 
S tem so zaokrožili svoj študijski obisk 
v Sloveniji – spoznali so delo in življe-
nje vrtca v Ljubljani, osnovne in srednje 
šole. Ravnatelj in delavci srednje šole 
so jim v pogovoru in z obiskom pouka 
predstavili sistem šolanja na splošni gi-
mnaziji in v programu ekonomski teh-
nik, jim predstavili utrip kraja in bogato 
zgodovino ter obisk zaključili z ogle-
dom samostana Stična.

Jana Roštan
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Poslanstvo rotarijstva je poleg do-
brodelnosti tudi širjenje prijateljstva, 
zato je Rotary klub Grosuplje že dva-
najst let pobraten z Rotary klubom iz 
Dorfna na Bavarskem v Nemčiji. Vsako 
leto se vsaj dvakrat obiščemo in skupaj 
smo izpeljali že kar nekaj odmevnih 
mednarodnih projektov (razminiranje 
na Hrvaškem, gradnja šole v Malavi-
ju …). 

Letos se je našemu povabilu prijazno 
odzval tudi župan občine Grosuplje dr. 
Peter Verlič in 9. in 10. maja z nami obi-
skal mesto Dorfen. 

Po sprejemu na mestnem trgu, kjer 
nam je bivši župan Hermann Simmerl 
razkazal mesto in nas popeljal tudi v 
zgodovino, smo se udeležili sprejema 
pri njihovem županu Heinzu Grundner-
ju. Po zanimivi predstavitvi občine Dor-

fen, kjer smo ugotovili, da sta si občini 
precej podobni, sta si župana tudi iz-
menjala protokolarna darila.

Sledilo je še prijetno druženje na 
skupni večerji v organizaciji Rotary klu-
ba Dorfen, kjer je župan dr. Peter Verlič 
na prijeten in zelo zanimiv način pred-
stavil še občino Grosuplje, kar je med 
prijatelji iz Nemčije izzvalo veliko zani-
manje.

Na koncu je župan dr. Peter Verlič 
povabil predstavnike občine Dorfen, 
naj obiščejo Občino Grosuplje, kar so 
z veseljem sprejeli in se tako veselimo 
nadaljnjih stikov ne samo med rotarij-
ci obeh mest, ampak tudi med obema 
mestoma.

Predsednik Rotary kluba Grosuplje 
Marjan Kastelic

Obisk bavarskega mesta Dorfen

19. KOLESARSKI MARATON TREH OBČIN
- Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje –
   bo v nedeljo, 4. junija 2017, s startom ob 9. uri na Kolodvorski cesti.

Start in cilj maratona vseh prog bosta v 
centru Grosupljega na Kolodvorski cesti. 
Cesta bo zaprta za promet; za udeležence 
bo postavljen šotor; v bližini bodo zagoto-
vljena parkirišča.

Tri asfaltirane proge, enake kot v prete-
klih letih, bodo potekale po občinah Grosu-
plje, Dobrepolje in Ivančna Gorica s startom 
ob 9. uri, in sicer:
• 92 kilometrska proga z vzponom na 

600 metrov visok Korinj za dobro pripra-
vljene rekreativce;

• 80 kilometrska proga po isti trasi, le 
brez vzpona na Korinj; 

• 56 kilometrska proga, delno skrajšana 
v občini Ivančna Gorica.

MTB proga v dolžini 30 km s startom ob 
9.20. uri je primerna samo za gorska kolesa 
in je speljana po novi Slovenski turnokole-
sarski poti (STKP) z vzponom na Kucelj.

Za družine, manj pripravljene kolesarje, 
predvsem tiste, ki želijo uživati v druženju 
in neokrnjeni naravi, bo organiziran DRU-
ŽINSKI MARATON v dveh variantah, 27 in 
16 km. Pot je delno makadamska. Start bo 
ob 9.10. in 9.30. uri.

Za spremljevalce, ki ne bodo kolesarili, 
pa bo organiziran pohod na Cerovo z ogle-
dom učne poti »Po sledeh vodomca«.

Otroci do 15. leta starosti se maratona 
lahko udeležijo le v spremstvu odrasle ose-
be. Maraton bo potekal ob normalno odvi-
jajočem prometu ob upoštevanju cestno-
-prometnih predpisov, navodil in opozoril 
organizatorja. Za usmerjanje na križiščih bo 
poskrbljeno. Računamo na strpnost med 
udeleženci, saj organizator ne prevzema 
odgovornosti za škodo, ki bi jo udeleženci 
povzročili ali utrpeli. Za vse udeležence je 
obvezna uporaba zaščitne čelade.

S t a r t n i n e:
• MARATON (cestni in MTB)  20 evrov; 

v predplačilu do 1. 6. 2017 znaša 15 
evrov. Za skupine 10 ali več udeležen-
cev in za imetnike olimpijske kartice se 
prizna popust 3 evre (popusti se ne se-
števajo);

• DRUŽINSKI MARATON: 10 evrov za 
odrasle in 1 evro za otroke do 15. leta 
starosti. Popustov ni.

• POHOD: 5 evrov.
Startnino je možno plačati:  

• na startu od 7.30. do 8.45. ure; 
• preko interneta: http://www.kolesarsko-

-drustvo-grosuplje.si/maraton/ od 10. 5. 
2017 do vključno 1. 6. 2017 do 12. ure; 

• v Piceriji Sonček na Kolodvorski cesti 2 
v Grosupljem do vključno 1. junija 2017 
do 12. ure.

Na internetni strani bodo sproti obja-
vljene vse informacije v zvezi z maratonom, 
dodatne pa so na voljo na tel. 031-206-745 
po 16. uri.

Udeležencem s plačano startnino bodo 
ob progah na voljo okrepčila in potujoči 
servisi; ob vrnitvi kupona na cilju pa bo vsak 
udeleženec deležen malice, darila, medalje 
in žrebanja praktičnih nagrad. Posebna pri-
znanja bodo prejeli najstarejši in najmlajši 
udeleženec ter najštevilčnejša skupina. 
Glavna nagrada je kolesarski računalnik 
Garmin Edge  520. 

Novost na letošnjem 19. maratonu 
treh občin:

Uporabniki kolesarskega socialnega 
omrežja Strava se boste lahko pomerili tudi 
v virtualni tekmi s Krke na Korinj. Vzpon na 
Korinj predstavlja le en odsek na trasi mara-
tona in je dolg 4,3 km z 280 m višinske raz-
like. Več informacij dobite na: www.kole-
sarsko-drustvo-grosuplje.si/maraton.

Vljudno vabljeni! 

Kolesarsko društvo Grosuplje 
in Občina Grosuplje
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Dela za izgradnjo pločnika potekajo tudi  
na območju Malega Vrha

Dela za izgradnjo nove lekarne pri zdravstvenem 
domu gredo proti koncu

Bilo je oktobra lani, ko smo slovesno položili temeljni ka-
men za izgradnjo nove lekarne pri zdravstvenem domu, sedaj 
pa se počasi že veselimo tudi njene otvoritve. Na Koščakovem 
hribu bomo  dobili pravi mali zdravstveni center.

Nova lekarna bo sodobna, moderna, delovala bo po sis-

temu samopostrežne trgovine. Ko bomo vstopili v lekarno, 
bo tam najprej njen samopostrežni del, ki mu bo sledil del s 
petimi okenci za stranke. Prostori v nadstropju pa bodo na-
menjeni za potrebe zdravstvenega doma.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Na območju Malega Vrha poteka 
gradnja pločnika, uredili pa bomo tudi 
cestno razsvetljavo, avtobusna postaja-
lišča in prehode za pešce, obnovili del 
vodovodnega omrežja, sočasno pa do-
gradili tudi druga omrežja, kot sta tele-
kom in optika.

Pločnik bo urejen v dolžini cca 800 

m. Ta bo pešcem omogočil povezavo 
s Šmarjem - Sapom, saj bo urejen od 
priključka za Tlake in vse do novega 
krožnega križišča na Ljubljanski cesti v 
Šmarju - Sapu, ki pa ga ureja Dars.

Gradnja se je pričela sredi aprila le-
tošnjega leta, zaključena bo predvi-
doma v prvi polovici meseca julija. Za 

ureditev pločnika je namreč v večjem 
delu potrebno zgraditi tudi podporne 
zidove.

Investicijo sofinancira Direkcija RS za 
infrastrukturo.

Jana Roštan
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Gasilska zveza Grosuplje je ob pod-
pori Občine Grosuplje in v sodelovanju 
z Upravo RS za zaščito in reševanje, 
Slovenskimi železnicami ter drugimi 
reševalnimi enotami v soboto, 13. maja 
2017, izvedla veliko reševalno vajo ob 
predpostavki železniške nesreče v že-
lezniškem predoru pri naselju Tlake v 
Krajevni skupnosti Šmarje - Sap.

Scenarij nesreče je bil realen glede 
na obstoječo železniško infrastrukturo 
in železniški promet. Vaja se je izvedla 
na podlagi predpostavke, da je na od-
seku Grosuplje – Škofljica v tunelu pri 
naselju Tlake prišlo do trčenja kompo-
zicij potniškega vlaka ter tovornega 
vlaka. Po prvih podatkih je bilo na po-
tniškem vlaku večje število potnikov 
ter osebje, veliko je bilo poškodovanih, 
nekateri so bili ujeti v vagonu, neka-
teri so se sami reševali. Tovorni vlak je 
prevažal tudi diesel gorivo. Zaradi trka 
je prišlo do iztekanja goriva iz cisterne 
v kompoziciji, ki je ogrožal okolico. Do 
požara ni prišlo, obstajala pa je velika 
nevarnost za nastanek požara.

Posebna pozornost v vaji je bila na-
menjena preverjanju vodenja interven-
cije v železniški nesreči ter usklajenemu 
delovanju različnih služb, vključenih v 
zaščito, reševanje in pomoč.

Kot je pojasnil vodja vaje poveljnik 
Gasilske zveze Grosuplje Janez Pezdirc, 
je do trčenja potniškega in tovornega 
vlaka prišlo na izredno težko dosto-

Vaja »ŽELEZNIŠKA NESREČA TLAKE 2017«
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pnem terenu. Vaja je zato predstavljala 
velik izziv. Množične nesreče se k sreči 
ne dogajajo pogosto, takrat ko pa se 
zgodijo, pa so izredno zahtevne in zato 
moramo biti na to pripravljeni.

Vajo so si ogledali tudi minister za 
infrastrukturo dr. Peter Gašperšič, ge-
neralni direktor Slovenskih železnic 
Dušan Mes s sodelavci, župan občine 
Grosuplje dr. Peter Verlič in direktor ob-
činske uprave mag. Dušan Hočevar.

Minister dr. Peter Gašperšič je ob 
ogledu vaje dejal, da so na ministrstvu 
v prvi vrsti zadolženi za to, da skrbijo, 
da do nesreč ne pride. V kolikor pa že 
pride do takšnih nesrečnih dogodkov, 

pa morajo biti vse pristojne službe v kar 
najboljši pripravljenosti, ta vaja pa je 
namenjena prav temu. Ljudje so tisti, ki 
držijo vse te ekipe pokonci, kljub morda 
težavam s financiranjem vseh teh služb.

Minister je še dejal, da je vaja poka-
zala, da so vse te službe usklajene in 
odlično delajo, zato jim je ob tej prilo-
žnosti tudi čestital.

Župan dr. Peter Verlič pa je povedal, 
da se je ta vaja že dolgo načrtovala, res 
da sprva v okviru Gasilske zveze Gro-
suplje. Zavedati se je namreč treba, da 
ko bo po novem vzpostavljen potniški 
promet do Kočevja, bo ta na železniški 
povezavi med Ljubljano in Grosupljem 

prinesel tudi več vlakov pa tudi več po-
tnikov. Predori tukaj pa so težko dosto-
pni, zato je prav, da se preizkusi, kako se 
znajdemo v takšnih situacijah.

Župan se je vsem gasilkam in gasil-
cem ter vsem ostalim sodelujočim v 
vaji v svojem imenu in v imenu občank 
in občanov za sodelovanje v vaji lepo 
zahvalil. »In danes so vsi občanke in ob-
čani dobili pomembno sporočilo, da se 
lahko počutijo varne, da se lahko počuti-
mo varne, ker imamo vas. Najlepša hvala 
vam za to, srečno,« je še dejal župan.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Možnost najema počitniškega objekta  
v Kranjski Gori in v Termah Čatež

Občina Grosuplje obvešča občane, da imajo v letošnjem letu možnost najema počitniškega objekta v Kranjski Gori 
ali v Termah Čatež. Počitniški objekt v Kranjski Gori, s pogledom na kranjskogorsko smučišče, ponuja udobno name-
stitev za 7 oseb (5 osnovnih ležišč + 2 dodatni ležišči), v počitniški hišici v Termah Čatež, ki se nahaja v neposredni 
bližini termalnih kapacitet, pa lahko počitnikuje do 6 oseb (4 osnovna ležišča + 2 dodatni ležišči).

Več informacij je dostopnih na www.grosuplje.si, pod zavihkom počitniški apartmaji, kjer si lahko ogledate tudi 
fotografije počitniških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  uredite  v sprejemni pisarni Občine Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje. 
Preveritev prostih terminov in ostale informacije lahko pridobite tudi po telefonu številka 01 7888 750 ali na elektronski 
naslov info@grosuplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!
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Podpredsednica OO SDS Grosuplje Petra Zakrajšek, predsednik OO SDS Grosuplje mag. 
Dušan Hočevar, poslanec v Državnem zboru mag. Andrej Šircelj in župan dr. Peter Verlič

Predkongresna konferenca OO SDS Grosuplje
V soboto, 20. maja 2017, bo potekal 

11. kongres Slovenske demokratske 
stranke. Že v petek, 21. aprila, je zato 
v Grosupljem potekala predkongresna 
konferenca Občinskega odbora SDS 
Grosuplje, na kateri smo člani in čla-
nice stranke med drugim obravnavali 
kongresne dokumente ter evidentirali 
kandidate za funkcije v SDS.

Prisotne so nagovorili predsednik 
OO SDS Grosuplje mag. Dušan Hočevar, 
župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič 
in poslanec Državnega zbora mag. An-
drej Šircelj, ki je podrobneje predstavil 
kongresne dokumente, posebej osnu-
tek nosilne resolucije 11. kongresa SDS 
z naslovom "Slovenija v srcu".

Poslanec mag. Andrej Šircelj je po-
udaril, da je SDS, tudi s svojimi pred-
hodnicami, državotvorna stranka. To 
pomeni, da je sodelovala pri ustanovi-
tvi naše države in tudi pri vseh ključnih 
dogodkih, ki so zaznamovali Slovenijo 
v zadnjih 28 letih. To so vstop v Evrop-
sko unijo, zvezo NATO, vstop v OECD in 
sprejem evra. Na to, da smo člani SDS, 
moramo biti ponosni. Vendar pa so se 
okoliščine, v katerih se danes nahaja 
Slovenija, nekoliko spremenile, pred-
vsem zaradi tega, ker se je spremenilo 
okolje. Spremenila se je oz. spreminja 
se Evropska unija. Spreminja se zaradi 
migracijske krize oz. zaradi migracij v 
Slovenijo in v Evropo, spreminja se, ker 
Evropa v celoti ni našla ustrezne rešitve 
glede migracijskih tokov, prvič se je 
tudi zgodilo, da država članica zapušča 
Evropsko unijo. V SDS smo prepričani, 
da je za Slovenijo najbolje, da imamo 
trdno Evropsko unijo in da je Sloveni-

ja del nje, pripravljeni pa moramo biti 
tudi na druge možnosti in izzive.

Osnutek nosilne resolucije posebej 
izpostavlja tudi odnos do polpretekle 
zgodovine, odnos do vseh totalitarnih 
sistemov, nacizma, fašizma, komuniz-
ma. Resnico je treba postaviti na prvo 
mesto. Prav tako izpostavlja, da je Slo-
venija administrativno izredno zahtev-
na in birokratska država. Imamo več kot 
2000 predpisov.  Pomembno področje, 
o katerem govori resolucija, je tudi var-
nost. Varnost je dobrina in če želimo 
v teh okoliščinah imeti varno državo, 
moramo varnosti posvetiti večjo skrb, 
vključno z opremo in z našim sodelova-
njem v Atlantskem paktu. Izpostavlje-
no je tudi področje demografije. Med 
vsemi državami v svetu smo namreč 
9. najstarejša država. Resolucija zato 
daje poseben pomen družinski politiki. 
Družina ni socialno vprašanje, ampak je 
investicija v prihodnost naroda. Eden  

pomembnejših ukrepov, zapisanih v re-
soluciji, tako predstavlja reševanje sta-
novanjskih vprašanj mladih. To ni soci-
alna politika, to je politika, ki pospešuje 
rodnost zaradi trendov, ki jih beležimo 
v Sloveniji. Poseben poudarek pa daje 
tudi področju zdravja ter enakomerne-
mu razvoju za celotno državo.

Poslanec mag. Andrej Šircelj je še 
povedal, da je osnutek nosilne resolu-
cije 11. kongresa SDS z naslovom "Slo-
venija v srcu" objavljen tudi na spletni 
strani https://www.sds.si.

Članice in člani OO SDS Grosuplje 
smo tako med drugim dali soglasje 
predlagani nosilni resoluciji »Slovenija v 
srcu«, v želji, da jo bodo na kongresu v 
maju tudi sprejeli.    

OO SDS Grosuplje

TABOR NOVE SLOVENIJE
krščanskih demokratov
Žiri, nedelja, 18. junij 2017

Vabljeni!
Z nami bodo tudi:
■  Veseli svatje
■  Mara in ljudske pevke
■  Pihalni orkestr Alpina Žiri
■  in drugi

Prijave za avtobusni prevoz zbira Andrej Štrus (041 550 952)
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Letni zbor Turističnega društva 
Šmarje - Sap je letos potekal 2. marca 
v Družbenem domu. Društvo je tokrat 
pri predstavitvi vsebine udeležencem 
zbora uporabilo sodoben informacijski 
pristop,  projicirane prosojnice, opre-
mljene s pestrimi fotografijami. 

Predsednik Turističnega društva 
Šmarje - Sap Jože Grozde je predstavil 
delo društva za leto 2016 in komentiral 
posamezne projekte. V minulem letu je 
društvo uresničilo 7 projektov, večino s 
področja ohranjanja kulturne in narav-
ne dediščine ter ekologije. 

Osrednja prireditev v preteklem letu, 
»Pozabljene obrti«, je bila za društvo or-
ganizacijski, logistični in finančni izziv, 
ki pa je bil poplačan z velikim obiskom 
in pozitivnimi odmevi ne samo na lokal-
ni ravni ampak tudi širše. Delo društva 
so spremljali izzivi, kot so omejenost 
virov, tako človeških, materialnih, še 
posebno finančnih. Ljubitelji tradicije iz 
domačega in širšega okolja so skupaj z 
gosti iz Rezije  predstavili že pozablje-
ne obrtniške veščine in staro tehnično 

dediščino. Nadaljevali smo s projektom 
Rastoča knjiga, kjer smo zbirali pisna 
gradiva osebnosti iz področja kulture, 
znanosti, umetnosti in gospodarstva, ki 
izhajajo iz našega lokalnega okolja ozi-
roma so v njem delovali.

Naklonjenost sponzorjev in  dona-

torjev velikokrat rešuje finančno stanje 
društva oziroma izvedbo prireditev. Od 
občine pričakujemo večjo naklonje-
nost pri delitvi finančnih sredstev za 
projekte in nadaljnjo podporo Krajevne 
skupnosti in drugih deležnikov. Predse-
dnik društva se je toplo zahvalil  člani-

Podjetniški kotiček z OOZ Grosuplje

Minulo delo in pogled v prihodnost Turističnega 
društva Šmarje – Sap!

PRIHAJAJOČI DOGODKI v Domu 
obrtnikov v Grosupljem:

• seminar »OPRAVLJANJE STORITEV 
V AVSTRIJI«: v četrtek, 8. 6. 2017, ob 
11.00;

• računalniška delavnica »Sodobna 
spletna orodja (Delo v oblaku)«, 
12.–13. 6. 2017; 

• računalniška delavnica »Kako z 
brezplačnimi predlogami izdelati 
spletno stran«, 14.–15. 6. 2017;

• usposabljanje »VARSTVO PRI 
DELU«, torek, 20. 6. 2017, ob 15.00.

Zaradi sofinanciranja Občine Gro-
suplje obstaja možnost subvencioni-
rane udeležbe na zgornjih dogodkih 
za podjetnike in njihove zaposlene iz 
občine Grosuplje, preverite na www.
ooz-grosuplje.si, kjer najdete tudi pri-
javnice in dodatne informacije, seznam 
dogodkov se sproti dopolnjuje.

FESTIVAL GROSUPLJE V JESENI, 16. 
9. 2017: pozivamo vse zainteresirane 
obrtnike in podjetnike iz občine Gro-
suplje, ki bi se z svojimi izdelki in sto-
ritvami želeli predstaviti na letošnjem  
Grosupljjem v jeseni, da naj izpolnijo 
prijavnico, ki jo skupaj z ostalimi in-
formacijami najdejo na www.oooz-
-grosuplje.si in jo posredujejo na OOZ 
Grosuplje. Prijave zbiramo do zasedbe 
prostih mest oz. stojnic, zato pohitite s 
prijavo. Vabljeni. 

15. FORUM OBRTI IN PODJETNI-
ŠTVA: v petek, 2. junija 2017, bo OZS 
v Portorožu predstavila letošnje Zahte-
ve slovenske obrti in podjetništva, ki 
smo jih pripravili pod geslom Spodbu-
dimo konkurenčnost! Vabljeni, da se 
nam pridružite. 

Dodatna pojasnila na OOZ Grosu-
plje, ooz.grosuplje@ozs.si, 01-786 51 

30, www.ooz-grosuplje.si, kjer smo 
Vam na voljo tudi za kakršna koli vpra-
šanja poslovne narave. Vabljeni!

Janez Bajt, univ. dipl. oec. 
sekretar OOZ Grosuplje
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cam in članom Upravnega odbora dru-
štva za dobro utečeno timsko delo in 
številne ure prostovoljnega dela.  Brez 
podpore ostalih članov društva, ki se 
radi odzovejo ob posameznih dogod-
kih, leta 2016 ne bi zaključili tako uspe-
šno. Pohvalno je izpostavil sodelovalni 
odnos z ostalimi društvi v kraju, vrtcem 
Pika, Župnijo Šmarje - Sap, podjetniki in 
drugimi krajani.

Prisotne je pozdravil predsednik KS 
Šmarje - Sap Janez Pintar, ki je delo 
društva  ocenil kot zelo uspešno in po-
membno za kakovost bivanja krajanov 
Šmarja - Sapa. Pohvalil je motiviranost 
in delavnost članov  društva. Orisal je 
naloge in probleme, s katerimi se sreču-
je Krajevna skupnost, od urejanja pro-
metne infrastrukture do aktivnosti pri 
prehodu podružnične šole Šmarje - Sap 
v samostojno osnovno šolo, pripravah 
na ureditev območja Mokrotna dolina 
v Gajničah in drugo.

Usmeritev društva v letu 2017 ostaja 
enaka, osredotočena na dve področji 
turizma, kulturni in zeleni turizem. Prvo 
področje dela bomo razvijali skozi  pro-
jekta Rastoča šmarska knjiga in nadgra-
dnjo projekta Pot kulturne dediščine 
Šmarje - Sap, z vključitvijo Magdalen-
ske gore v tematsko pot z odkritjem 
informativne table oktobra ob zaključ-
ku pohoda Po poti kulturne dediščine. 
Na področju zelenega turizma želimo 

prispevati k razvoju ekološke zavesti 
krajanov in promovirati naravne dano-
sti našega okolja za rekreacijo, šport in 
zdrav način življenja. Nadaljevali bomo 
s Pohodi po poti vodnih virov, ki jo  
bomo letos dopolnili z obnovljenimi in 
novimi označevalnimi tablami ter te-
matsko karto poti. Sodelovali bomo pri 
občinskem projektu Mokrotna dolina v 
Gajničah. Nadaljevali bomo s projekto-
ma Delavnica izdelovanja prazničnega 
okrasja in Prid'mo si voščit v mesecu 
decembru.

Želimo poglobiti povezanost dru-
štva z ostalimi društvi občine Grosuplje 
in izven nje. Od novoustanovljenega 
Zavoda za turizem Občine Grosuplje 
pričakujemo povabilo k skupnemu 
oblikovanju strategije sodobnega tu-
rizma v občini in strokovno podporo 
turističnim društvom.

Postalo je pravilo, da je vsakokraten 
letni zbor društva tudi kulturen in dru-
žaben dogodek. Letos je v uvodnem in 
zaključnem delu zbora zapela nekaj pe-
smi ob spremljavi kitare in recitirala pe-
smi iz svoje pesniške zbirke Mirjam Šer-
njak. Z žlahtno pripovedjo in petjem, 
ki je seglo v dušo, je med udeležence 
vnesla prijetno vzdušje in razpoloženje. 
Po uradnem delu zbora smo ob zakuski 
sproščeno poklepetali in se družili. 

Ana Mislej

Povabilo k 
vključitvi v 

turistično društvo 
Šmarje - Sap

Spoštovani !

Današnji čas prinaša nove izzive,  
zahtevnejše naloge, sodobne oblike 
dela. Ugotavljamo, da nam pri obilici 
nalog pogosto primanjkuje časa in 
energije. Da bi tudi v prihodnje naše 
delo potekalo uspešno, vas prijazno 
vabimo, da se nam pridružite. Še 
posebno vabimo mlajšo generacijo, 
ki bi z mladostno energijo in novimi 
idejami osvežila naše delo. Vaše zna-
nje, pripravljenost za delo in veščine 
bodo dobrodošle.

Domačini in tisti, ki že dlje časa živi-
te v našem kraju, že poznate naše 
delo. Za nove, priseljene krajane pa je 
vključitev v društvo lahko priložnost, 
da se dejavno povežete v lokalno 
skupnost.
Veselimo se sodelovanja z vami! 

Turistično društvo Šmarje - Sap
E.naslov: tdsmarjesap@gmail.com

Po poteh vodnih virov v Krajevni skupnosti  
Šmarje - Sap

Turistično društvo Šmarje - Sap je 
v soboto, 6. maja, v lepem sončnem 
vremenu izvedlo 8. pohod Po poteh 
vodnih virov na zahodnem delu naše 
krajevne skupnosti. Pohoda se je ude-
ležilo 40 pohodnikov vseh generacij. 
Na pohodu nas je spremljal geolog Raj-
ko Petrica, ki nam je najprej predstavil 
geološko zgradbo šmarske doline. Na 
pohodu nam na zanimiv način približal 
geologijo s konkretnimi  primeri s po-
sameznih območij na poti in vplivi ge-
oloških pojavov na lokalne vodne vire.  

Pot nas je vodila iz Šmarja mimo pe-
skokopa »London« do gradbišča na za-
četku doline pri Anžiču, kjer se izdeluje 
dodatna odtočna vrtina s ponikovalne-
ga polja Rupe kot izravnalni ukrep proti 
morebitnim poplavam območja med  
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Igre smo organizirali člani Turistič-
nega društva Tabor - Št. Jurij. Svoje 
poslanstvo vidimo tudi v ohranjanju in 
obujanju pozabljene dediščine naših 
prednikov. Igre s pirhi so priložnost, ki 
je že v času naših babic in dedov pred-
stavljala tradicionalno druženje in lep 

zaključek velikonočnih praznikov. 
Prvi del iger je bil namenjen otro-

kom, ki so iskali skrite pirhe. Med čaka-
njem, ko so zajčki skrivali pirhe, sta jim 
animatorki Sara in Majda zapolnili čas 
z igricami in pripovedovanjem zgodb. 
Ko so bili pirhi skriti, so jih otroci po-

iskali. Vsak pirh je imel črko, da so jih 
po skupinah lahko sestavljali v besede. 
Otroci so radi sodelovali in tudi smeha 
ni manjkalo. Po razglasitvi zmagovalne 
skupine so sledile simbolične nagrade. 
Za zaključek so poslušali še zgodbo o 
zmaju, ki je privabila k poslušanju tudi 
najbolj živahne.

Drugi del iger je bilo sekanje pirhov 
in je bila namenjena predvsem odra-
slim. Zmagovalec sekanja pirhov je bil 
tisti, ki je pirh zadel tako, da je kova-
nec ostal v pirhu. Možje so se pošteno 
potili, preden je bil prvi pirh presekan. 
Pogovorov, smeha in nasvetov kako, 
kar ni bilo konca. Ko so otroci zaključili s 
svojimi igrami, so se pridružili igri seka-
nja pirhov. Odrasli so zmigovali z glava-
mi, ko je ena od deklic prvič presekala 
pirh. »Ja, to je sreča,« so modrovali. Pa si 
punca ni dala reči dvakrat in presekala 
še naslednji pirh. Če ne bi začelo deže-
vati, bi jim bila huda nasprotnica, tako 
pa smo se razšli in si obljubili, da se na-
slednje leto spet vidimo.

Jožica Rus

Igre s pirhi na velikonočni ponedeljek 2017

V nedeljo, 7. 5. 2017, smo člani Tu-
rističnega društva Tabor - Št. Jurij na 
Taboru nad Cerovim pripravili prvo 
otroško popoldne z dejavnostmi za 
najmlajše. Želeli smo obuditi igre naših 
dedkov in babic ter z njimi otrokom in 
njihovim staršem popestriti nedeljsko 
popoldne.  

V vrtači pri kapelici sv. Antona pod 
Taborom smo se z otroki lovili, skrivali 
in se učili skakanja čez vrv. Najmlajši so 

bili sprva nekoliko sramežljivi, nato pa 
so se opogumili in se nam pridružili. Ko 
se je nad našo vrtačo prikradel oblak, so 
nas dežne kaplje pregnale v zavetje ta-
borskega obzidja. Dež pa nas ni spravil 
v slabo voljo. Tako kot so se otroci ob 
deževnem vremenu pozabavali v sta-
rih časih, smo se tudi mi lotili igranja 
družabnih namiznih iger. Zlagali smo 
domine, igrali smo se človek ne jezi se, 
mikado in druge igre. 

Dramska skupina učiteljic nam je pri-
pravila otroško dramsko igro o Sapra-
miški in njenih treh lešnikih. Otroci so 
z zanimanjem spremljali dogodivščine 
Sapramiške in glasno spodbujali miško, 
da je obiskala zobozdravnika. Ko je bil 
strah pred zobozdravnikom premagan 
in je miška dobila nov zob, je bilo vese-
lje opaziti tudi na otroških obrazih. Po 
predstavi smo se okrepčali s prigrizki, 
otroci pa so že komaj čakali na zadnje 

Otroško popoldne na Taboru nad Cerovim

avtocesto in železnico.
Pot smo nadaljevali po dolini mimo 

»Krštofovega izvira«, nato po mokrotni 
dolini Gajniče proti nekdanjemu Puci-
harjevemu mlinu, navkreber mimo po-
toka, kjer so nekoč stale stope za proso 
in ješprenj, do vasi Huda Polica. Na Hudi 
Polici je bil postanek na kmetiji Mlakar. 
Domača gospodinja in članice turistič-
nega društva so pripravile pohodni-
kom dobrodošlico s sladicami, čajem in 

drugimi dobrotami. Mladi gospodar pa 
nam je razkazal moderno urejeno kme-
tijo. Pot nas je nato vodila naprej tudi 
po gozdnih, že malce poraščenih poteh 
do enega izmed izvirov po hribom Glo-
bušček, mimo naravnega rezervata Bi-
čje vse do Andrejevega izvira in ponora 
pred vasjo Sela. V vas smo prišli skozi 
lipov drevored, ki že ob vstopu odraža 
urejenost naselja in pripadnost vašča-
nov svojemu kraju. Na koncu vasi nas 

je pot vodila mimo cerkve sv. Mohorja 
in Fortunata po Poti kulturne dediščine 
skozi naselje Sap mimo Trontljeve ka-
šče do gostilne  Slamar, kjer je bil tudi 
zaključek pohoda.

Veseli smo, da so se nam na pohodu 
pridružili novi pohodniki in mlade dru-
žine  z otroki ter da za nikogar ni bila 
pot prenaporna.  

Marko Fric
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presenečenje otroškega popoldneva, srečanje 
s ponijem Fricem.

Skupaj s Fricem nas je razveselilo še sonce. 
Vsak od otrok je tako dobil priložnost sesti v se-
dlo in prejahati krajši krog po gozdni poti. Ne-
kateri najmlajši, stari le dve leti, so prvič sedli na 
konja, drugi so bili že pravi mali izkušeni jaha-
či. Na koncu so si otroci vzeli čas za razvajanje 
ponija, pogumno so ga božali in mu ponujali 
koščke kruha.

Tako otroci kot njihovi starši so bili nad vse-
mi otroškimi dejavnostmi navdušeni, toliko 
bolj pa smo bili veseli člani Turističnega društva 
Tabor - Št. Jurij, saj nam je kljub slabi vremenski 
napovedi uspelo izpeljati že drugi letošnji do-
godek na Taboru nad Cerovim. Velika udeležba 
otrok in staršev nas je prijetno presenetila. Vse 
fotografije, dejavnosti in prihodnje dogodke 
društva lahko spremljate na naši facebook stra-
ni www.facebook.com/taborcerovo.

Sara Primec, foto: Joži Rus Poni Fric – zvezda otroškega popoldneva.

Otvoritev prenovljenih prostorov in razstave  
o Županovi jami

V soboto, 22. aprila 2017, smo se po 
odseku evropske pešpoti E6, ki poteka 
tudi skozi občino Grosuplje, že dva-
najstič podali na pohod iz Grosupljega 
k Županovi jami. Pohod prijetno po-
hodno pot združuje s spoznavanjem 
zgodovine, kulture, narave in kraškega 
podzemlja. Tokrat pa je bil pohod, ki 
ga tradicionalno organizira Župano-
va jama, turistično in okoljsko društvo 
Grosuplje, še nekoliko bolj poseben. 

Na cilju, pri Županovi jami, smo odprli 
prenovljene prostore in razstavo o Žu-
panovi jami.

Pohodnike in ostale prisotne  je lepo 
pozdravil predsednik Županove jame, 
turističnega in okoljskega društva Gro-
suplje Damjan Viršek. »Danes je za nas 
pomemben dan. Stavbi gostišča, ki tu-
kaj stoji že od leta 1961, smo letos uspeli 
vdahniti novo vsebino,« je dejal. Ob tej 
priložnosti se je zahvalil Občini Grosu-

plje za vso podporo ter tudi številnim 
posameznikom, članom društva Župa-
nova jama, ki so prispevali svoj košček v 
mozaiku, da so ta dan prenovljene pro-
store in razstavo o Županovi jami tudi 
odprli.

Na stalni razstavi so za »prvi okus in 
občutek« obiskovalci lahko raziskovali 
glavne informacije o zanimivostih in 
posebnostih Županove jame ter nje-
ne okolice, prav tako je v prostoru na 



18 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Maj 2017 Turizem

Življenje  se vrača k Županovi  jami – priljubljeni 
turistični točki  

Topel pomladni dan, 22. aprila 2017  
nam je vsem ponudil prijeten pohod 
po evropski pešpoti E6 in številne no-
vosti pri Županovi jami.

Grosupeljčani smo dobili darilo, ki je 
razveselilo marsikoga od domačinov in 
obiskovalcev.

Ljudje  z dobro idejo in srcem iz dru-
štva Županova jama - turističnega in 
okoljskega društva Grosuplje pod vod-
stvom Damjana Virška, Andreje Vesel 
ter ob uspešnem in odprtem sodelova-
nju z Občino Grosuplje, županom  dr. 
Petrom Verličem in direktorjem občin-

ske uprave mag. Dušanom Hočevarjem 
smo poskrbeli, da je objekt pri Županovi 
jami zopet zaživel. Po dolgem čakanju 
je zdaj obnovljen pritlični del nekdanje-
ga gostišča in odslej bodo obiskovalci 
te priljubljene turistične točke spet lah-
ko preživeli prijetno popoldne v bližnji 
okolici in z lepimi vtisi zadovoljni zapu-
stili to lepo kraško okolje.

Dokazali smo, da velika dela niso re-
zultat moči, ampak vztrajnosti,  da vsak 
posameznik šteje, skupaj pa zmoremo 
veliko ali (skoraj) vse.

Vsebina  razstave pa  je plod  tudi 

ostalih  članov  Turističnega in okoljske-
ga društva Županova jama v zasedbi  
Nataše Ravbar-Viršek,  Lučke Jere,  Si-
mona Jereta,   Damjana Virška,  Mateja 
Horvatiča, Marije Samec,  Matije Kovača  
in Tanje Zavašnik.

Glavni motivi  vseh sodelujočih v 
projektu  so bili obnovitev objekta, obo-
gatitev  turistične ponudbe pri jami,  na 
prvem mestu pa vzpostavitev možnosti 
za prijeten sprejem obiskovalcev. 

Zato smo  bogato razširili trgovinico 
s spominki,  spremenili okolico, uredili 
novo otroško igrišče, vidno označili  fo-

ogled fotografska razstava, prvič pa 
smo si lahko ogledali tudi fosile školjk iz 
časa, ko je nastajal apnenec, ki je glavna 
kamnina v okolici jame. Naj za zanimi-
vost povemo, da je fosile razkril žled, ki 
je februarja 2014 močno prizadel oko-
liški gozd.

Za nekaj prijetno zapetih pesmic so 
ta dan poskrbeli učenci pevskega zbora 
Osnovne šole Louisa Adamiča Adamčki 
Cicibančki, za nekaj glasbe, tudi s fanfa-
rami pa Urban in Gašper.

Razstavo sta si ogledala župan dr. 
Peter Verlič in direktor občinske uprave 
mag. Dušan Hočevar.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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sile školjk in pripravili inovativno, edin-
stveno razstavo o Županovi jami - prav 
v čast naši dolenjski kraški lepotici.

Glavni namen razstave je  obiskoval-
cem, šolarjem in strokovnim sodelav-
cem predstaviti, kako se je narava po-
trudila in ustvarila dih jemajoče pojave 
na površju in pod njim.

Časovnica prikazuje, kako so se med 
seboj prepletali voda, kamen in čas v 
minulih tisočletjih.

Obiskovalci se z razstavo lahko spre-
hodite skozi zgodovino Županove 
jame, spoznate  njene znamenitosti,  
značilnosti krasa v njeni okolici, žival-
stvo v jami, rastlinstvo v bližini in turi-
stične znamenitosti v občini Grosuplje.

Dodatna pika na i je obširna fotograf-
ska razstava Županove jame in okolice, 
ki  jih je ujel naš član Marjan Trobec.

Tudi v prihodnosti že imamo lepe in 
velike načrte, ki jih bomo z vztrajnostjo 
uresničili.

Za začetek pa – korak za korakom.

Županova jama je edinstvena, saj je 
redko kje na tako majhnem  območju 
videti toliko kraških pojavov tega skriv-
nostnega podzemnega sveta.

Glavni razlogi za obisk Županove 
jame so:
• prenovljeni prostori,
• lokacija in izhodišče za ostale turi-

stične znamenitosti (Tabor, učna pot 
Po sledeh vodomca na Cerovem, 
Gradež ...),

• obisk v vseh letnih  časih, vse dni v 
tednu in letu,

• možnost ogleda s petrolejkami,
• otroško igrišče,
• parkirišče,
• odlični in usposobljeni  vodiči,
• prijazno osebje,
• primerno za obiskovalce vse starosti,
• raznolikost prireditev (Dan doživetij 

z jamskim spustom,  koncerti, Noč 
netopirjev, Popoldne s polhi ...).

Največje pomladne prireditve pa 
že vabijo k obisku:  

25. maja bo Županova jama gostila 
del otvoritve mednarodnega bienala 
oblikovanja BIO 25, ki ga pripravlja Mu-
zej arhitekture in oblikovanja Ljubljana. 

Županova jama je del oblikoval-
skega projekta, ki poteka pod geslom 
»Sprostimo podzemlje«, do konca okto-
bra pa bo v njej na ogled tudi posebna 
zvočno-svetlobna inštalacija, ki bo po-
pestrila ogled Županove jame.

27. maja  vabimo od 10. ure naprej 
na tradicionalni Dan doživetij, 

z jamarskim spustom in paleto adre-
nalinskih dejavnosti v okolici, s tečajem 
preživetja v naravi, lokostrelstvom, 
ustvarjalnimi delavnicami za otroke in 
odrasle. Primerno za družine z otroki, 
šolske skupine, skupine odraslih, upo-
kojencev, prijateljev, sodelavcev in za 
individualne goste.

Ponosni  smo, da vam lahko ponudi-
mo več, in počaščeni bomo, če nas bo-
ste obiskali tudi vi!

Andreja Vesel

Daleč, tako blizu: Najstarejši bienale oblikovanja 
tudi v Županovi jami

Bienale oblikovanja Ljubljana je naj-
starejši oblikovalski bienale na svetu, ki 
ga organizira Muzej za arhitekturo in 
oblikovanje (MAO), Ljubljana. Ustano-
vljen je bil leta 1963, leto kasneje pa se 
je zgodila njegova prva izdaja. BIO je bil 
zasnovan kot mednarodna primerjalna 
razstava oblikovalskih izdelkov in je slu-

žil kot prizorišče za prikaz in izmenjavo 
idej, trendov in napredkov s področja 
oblikovanja ter tehnologij, ki so služile 
njihovi  realizaciji. V svoji bogati zgodo-
vini so na njem razstavljali tudi svetov-
no priznani velikani industrijskega obli-
kovanja, kot so, Marc Zanusa, Porsche 
Design Studio, Siemens, Elektrolux, Za-

notta, Ergonomidesign, Tupperware in 
IKEA. Danes je BIO zasnovan kot med-
narodna platforma za nove oblikoval-
ske pristope, kjer je v ospredju proces 
sodelovanja.

Letos je na ogled že 25. izdaja BIO 
25, na njej pa se predstavljajo rezultati 
procesa, ki povezuje več kot 50 med-
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Zvočno-svetlobno inštalacijo, ki 
so jo priznani oblikovalci zasno-
vali v Županovi jami, bo mogoče 
doživeti v okviru rednih vode-
nih ogledov jame, od 25. maja 
do 29. oktobra 2017. 

Ogledi so vsako soboto, nedeljo 
in praznik ob 15. uri, za skupine 
po dogovoru na 041/407-705.

Zdelo se vam bo kot čudež! (oglasni članek)

Čutite pritisk in bolečine zaradi vra-
ščanja nohtov na stopalih. Težava je 
trdovratna in se pogosto konča pri 
kirurgu. Vendar operacija ni vedno 
uspešna in jo je treba v 75 odstotkih 
primerov celo ponoviti. Že nekaj let 
je možno to težavo rešiti na mnogo 
enostavnejši način.  

Sanacija vraščenih nohtov z noh-
tno sponko (3TO) je revolucionarna 
metoda, s katero boste garantirano 
odpravili posledice vraščanja noh-
tov. Stranke, ki smo jim namestili 

3TO sponko, kar niso mogle verjeti, 
kako hitro je popustila bolečina in 
kakšno izboljšanje je sledilo že v pr-
vih dneh po namestitvi.  S to meto-
do, ki je neboleča in učinkovita,  do-
segamo osupljive rezultate. Uspeh je 
zagotovljen in trajen v kar 96 %. 
Uporabljamo najboljše, preizkuše-
ne materiale, izdelane iz kirurške-
ga jekla, in druga najučinkovitejša 
sredstva. Po večletnih izkušnjah smo 

tako prepričani v to metodo, da vam 
lahko ponudimo garancijo na zado-
voljstvo.

Oglejte si našo spletno stran www.
propedis.si oz. nas poiščite na FB  
propedis.si. Naročila na pregled ali 
obravnavo sprejemamo na telefon-
ski številki 040 884 459. Tudi v  letu 
2017 je prvi preventivni pregled 
brezplačen. 

narodnih in domačih oblikovalcev, ar-
hitektov in drugih multidisciplinarnih 
ustvarjalcev. Med 25. majem in 29. ok-
tobrom 2017 bo BIO 25: DALEČ, TAKO 
BLIZU, ki sta ga zasnovali italijanska 
kustosinja Angela Rui in kustosinja 
MAO Maja Vardjan, predstavil sedem 
lokacijsko specifičnih intervencij v 
grosupeljski Županovi jami, v okolici 
Kočevja, na prostranih poljih Gente-
rovcev pri Lendavi, v Slovenskem pri-

morju, na prizorišču divjih bitk prve 
svetovne vojne v okolici Kobarida, 
v kmalu zaprtem rudniškem mestu 
Trbovljah in na lokacijah sodobnih 
urbanih razvalin Ljubljane ter na raz-
stavi v Muzeju za arhitekturo in obli-
kovanje (MAO). Priznani mednarodni 
oblikovalci, kot so Studio Formafanta-
sma, Matali Crasset in Didier Faustino, 
so skupaj z več kot 50 izbranimi udele-
ženci iz celega sveta sestavljali sedem 

skupin oz. epizod in na ne-urbane loka-
cije prenesli svoje urbane vrednote.

Ena od epizod se odvija tudi v sli-
kovitem podzemnem svetu Županove 
jame, ki sta jo priznana italijanska obli-
kovalca Studio Formafantasma skupaj 
s slovenskim teoretskim fizikom in filo-
zofom Andrejem Detelo ter udeleženci 
vzela za izhodišče projekta o človeko-
vem racionalnem in podzavestnem od-
nosu do naravnih materialov v podze-
mnem svetu. Medtem ko je racionalni 
del projekta predstavljen v MAO, je v 
jami postavljena zvočno svetlobna in-
stalacija slovenskega oblikovalca Dana 
Adlešiča. Več o BIO na bio.si. 

Ana Kuntarič
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Skriti srčni heroji stopili iz anonimnosti
23 krvodajalcem iz občine Grosuplje 

podelili jubilejna priznanja – Med krvo-
dajalci rekorderji je Viktor Škufca kri in 
krvno plazmo daroval kar 145-krat! – 
Grosupeljski krvodajalci v slovenskem 
vrhu po litrih darovane krvi

Krvodajalci se nemalokrat lahko vpra-
šajo, ali so nemara prav človeku, s kate-
rim trčijo na enem od številnih križpotij, 
s svojo dragoceno kapljico življenjske te-
kočine rešili in podaljšali življenje. Da so 
zrli v oči človeka, ki sploh ni vedel, in za 
katerega tudi sami niso mogli vedeti, da 
so z njim nekako v globokem bistvu po-
vezani – krvno, kot brat, sestra, družina. 
Krvodajalci so resnično velika družina, 
pisana in imenovana z veliko začetnico. 
Nesebičnost, solidarnost, humanost in 
človekoljubje jih vodijo skozi življenje. 
Za svoja dejanja ne zahtevajo plačila, 
ostajajo v skoraj popolni anonimnosti, 
čeprav so gradniki bitja in žitja mnogih, 
ki jih življenje, zdravje za marsikaj pri-
krajšata. Iz popolne anonimnosti stopijo 
le ob jubileju, ko se nanje spomnijo v 
stanovski organizaciji Rdečega križa in 
jim za jubilejne, marsikdaj tudi rekordne 
obiske, podelijo pisno priznanje. »Gro-
supeljski krvodajalci po številu oddanih 
litrov krvi sodijo v sam vrh te prostovoljne 
človekoljubne dejavnosti na Slovenskem. 
O tem pričajo številke,« je na slovesni pri-
reditvi ob podelitvi priznanj jubilantom 
konec aprila v Grosupljem dejal Boštjan 
Novak, strokovni sodelavec za področje 
krvodajalstva na RKS. Tudi mnogi Gro-
supeljčani so med tistimi prostovoljci, ki 
se močno zavedajo, kako pomembna je 
kri, da vsakih 5 minut nekdo v stiski po-
trebuje kri za svoje preživetje. Ne samo 
poškodovani v prometnih nesrečah, tudi 

na operacijskih posegih, mamice pri po-
rodu itd. In prav tako izkušnjo od doma 
ima grosupeljski rekorder med krvoda-
jalci, Viktor Škufca, ki je kri in krvno plaz-
mo daroval že 145-krat. »Krvodajalec sem 
že od 18. leta in nameravam to poslanstvo 
še nadaljevati, prav tako pa k temu spod-
bujati tudi druge,« je pojasnil prvi med ju-
bilanti, ki tudi v slovenskem merilu sodi 
v sam vrh po darovani krvi. Prav daleč 
za njim ne zaostaja niti Marko Zahatek 
s 130-krat darovano krvjo. Anton Laknar 
je prejel priznanje za 80-krat, Franc Ko-
cman za 60-krat in še 20 krvodajalcev 
jubilantov iz občine Grosuplje za več kot 
desetkrat darovano kri.

 Kljub strahotnemu napredku na vseh 
področjih življenja, na žalost še niso 
uspeli razviti nadomestka za kri. Kri je 
nenadomestljiva. Krvodajalci, skriti srčni 
heroji, pa skrbijo, da se njenega pomanj-
kanja v Sloveniji ne občuti. V celotni zgo-
dovini krvodajalstva se še ni zgodilo, da 
bi nekdo, ki bi nujno potreboval kri, te 

ne dobil. Tradicija krvodajalstva ima glo-
boke korenine, na leto se zgodi skoraj 
1200 krvodajalskih akcij, 3 na dan. Vsak 
20-ti državljan je prijavljeni krvodajalec, 
ki daruje kri najmanj enkrat na leto, 62 
tisoč celo štirikrat. Z mnogimi med njimi 
se na krvodajalskih akcijah srečuje tudi 
predsednik RKS - Območnega združenja 
Grosuplje Franc Horvat, ki je jubilantom 
položil na srce, naj še naprej z veseljem 
opravljajo in širijo humano poslanstvo. 
Od 300 do 400 krvodajalcev bi potre-
bovali vsak dan, da bi bolnikom lahko 
zagotovili prepotrebno količino krvi. Kr-
vodajalci so zagotovo eden od gradni-
kov zdravstvenega sistema, za katerega 
vemo, da stoji na sila šepavih nogah. Po 
zaslugi plemenitih krvodajalcev pa smo 
Slovenci na področju preskrbe s krvjo sa-
mozadostni, to pomeni, da v celoti sami 
pokrivamo potrebe po krvi.  

»Vsak človek se samo zato rodi, da dru-
gemu kaj dobrega stori,« so krvodajalcem 
zagodli in zapeli člani vokalno-instru-
mentalne skupine Mlada zarja iz Račne, 
ki so popestrili prireditev, na koncu pa z 
jubilanti tudi skupaj zapeli. Sledila je še 
pogostitev in poznopopoldansko druže-
nje v gostišču Krpan.

Oni in njim podobni so pripomogli 
k temu, da je krvodajalstvo v Sloveniji 
v okviru Rdečega križa preraslo v pravo 
solidarnostno gibanje, ki temelji na naj-
večjih in najpomembnejših vrednotah 
– življenju, saj bi se brez njih in njihove 
plemenitosti, ki je zagotovo ena najbolj 
veličastnih pomoči sočloveku, mnoge ži-
vljenjske niti za vedno pretrgale.

mag. Barbara Pance
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Prostovoljke Župnijske Karitas pred Domom starejših občanov 
Grosuplje.

6. dobrodelni bazar  
Gremo na morje?

Seveda gremo! Pa ne samo mi! Tudi cela druščina otrok, 
ki jim bomo skupaj omogočili nepozabne trenutke na 
morju. Morje je magnet, tako kot naša prireditev, ki nas 
vsako leto poveže v skupno akcijo.

Gremo na morje je tradicionalen dobrodelen dogodek 
Fundacije DREVORED, ki bo tudi letos povezal posamezni-
ke, podjetja in organizacije, ki čutijo družbeno odgovor-
nost do socialno šibkih.  Celoten izkupiček bo namenjen 
za letovanja socialno ogroženih otrok in družin ter za ob-
šolske dejavnosti otrok iz občine Grosuplje. Vabimo vas, da 
tudi letos skupaj zavrtimo bazarometer čim višje, v kar ne 
dvomimo, saj nas z vašim odzivom vsakič znova razvese-
lite. 

Pridite »zapravljat« za dober namen na 6. dobrodelni 
bazar GREMO NA MORJE, ki bo v soboto, 27. 5. 2017, 
med 9. in 14. uro, na Adamičevi ploščadi v Grosupljem, 
v primeru slabega vremena pa v avli OŠ Louisa Adamiča 
Grosuplje. Tudi letos bodo stojnice polne mamljive po-
nudbe, na našem odru bo živahno in veselo, srečo boste 
lahko lovili v srečelovu, dišalo bo po palačinkah, tiskali 
bomo majice, slikali obraze, ustvarjali poletne frizure … 

Ne utegnete? Sredstva za letovanja lahko nakažete 
tudi direktno na TRR Fundacije Drevored SI56 6000 0000 
0254 017, pri Hranilnici LON, sklic 00-160, namen Gremo 
na morje. Nakazila, opravljena preko računov bank: Sber-
bank, NLB, Hypo, Hranilnica LON, UniCredit, Nova KBM in 
BKS, so prosta provizije.

Irena Gantar, Fundacija Drevored

Razpis za voditelje in 
pedagoškega vodjo na 

zdravstvenem letovanju in 
koloniji otrok  

na Debelem Rtiču 2017
Rdeči križ Slovenije - Območno združenje Grosu-

plje organizira na Debelem Rtiču devetdnevno zdra-
vstveno letovanje otrok OD 15. 7. DO 24. 7. 2017 in 
sedemdnevno zdravstveno letovanje ter kolonijo OD 
17. 7. DO 24. 7. 2017.

K sodelovanju vabimo prostovoljce/ke za vodenje 
skupin otrok in mladih v starosti od 5 do 19 let. Kandi-
dati morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
• starost najmanj 20 let,
• študentje in diplomanti pedagoške, zdravstvene ali 

druge ustrezne smeri,
• izkušnje pri delu z otroki,
• znanje osnovnih plavalnih veščin.

Pisne prijave zbiramo do 10. 6. 2017 na naslov: RKS - 
Območno združenje Grosuplje, Taborska cesta 6, 1290 
Grosuplje, e-pošta: grosuplje.ozrk@ozrks.si, dodatne 
informacije pa na tel. št 01 781 16 30 ali  051 380 351.

Anica Smrekar, sekretarka RKS – OZ Grosuplje                                                                                
Franc Horvat, predsednik RKS – OZ Grosuplje

Prostovoljke Župnijske Karitas Grosuplje obiskale 
stanovalce v Domu starejših občanov Grosuplje

Tudi letos se je Župnijska Karitas Grosuplje spomnila na 
naše starše, dobrotnike, sorodnike in znance, ki preživljajo v 
Domu starejših Grosuplje svojo starost. Pripravile so darila in 
obdarile vse prebivalce doma. Vsakemu posamezniku so za-
žele blagoslovljene velikonočne praznike. Stanovalci Doma 
so se razveselili pozornosti.  Drug drugemu so tako polepšali 
dan. 

Župnijska Karitas Grosuplje obišče in obdaruje za veliko-
nočne praznike, za Miklavža in za božične praznike. Nekatere 
prostovoljke to nalogo opravljajo že petindvajset let. 

Prostovoljke se ukvarjajo tudi z bralnimi uricami, molitvijo, 
izdelavo ročnih del. Bistvo je druženje, ohranjanje stika in ve-
denje, da nismo pozabili drug na drugega.

Milena Nagelj
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Zahvala ob spomladanski krvodajalski akciji
Za nami so trije dnevi srečevanj z do-

brimi ljudmi, ki so prišli darovat svojo 
kri: v Grosupljem 147, v Dobrepolju 77 
in v Ivančni gorici 170, skupaj 394 ude-
ležencev krvodajalske akcije. Če niste 
uspeli priti, lahko darujete kri na Zavo-
du za transfuzijo v Ljubljani.

Poleg zahvale krvodajalcem želimo 
izraziti hvaležnost tudi vsem prosto-
voljcem, ki zgodaj zjutraj pripravijo in 
po akciji pospravijo prostore, v Grosu-
pljem Gostišču Krpan za podarjen ogro-
men lonec toplega čaja, kavarni Flet za 
močno kavico za 120 ljudi, Študentske-
mu klubu Groš, ki vedno vabi mlade 
krvodajalce, Drevoredu za spodbujanje 
in obveščanje, Osnovni šoli Dobrepolje, 
ki prilagodi pouk, da naredi prostor in 
pripelje na ogled mlade bodoče krvo-
dajalce, Srednji šoli Ivančna Gorica, še 
posebej kuharicam, ki so skuhale 170 
malic več kot običajno in še mnogim, ki 
niso tu našteti.

Srečali smo krvodajalca Luka iz 
Predstrug, ki je februarja lani, kmalu 
po opravljenem tečaju prve pomoči za 
zaposlene, z oživljanjem rešil življenje 
30-letni sodelavki Katarini. Medtem ko 

so drugi nemočno opazovali Katarino 
brez znakov življenja, je začel z masažo 
srca in pri tem vztrajal, dokler niso prišli 
reševalci. Februarja letos se mu je prišla 
zahvalit za življenje.

V Ivančni Gorici sta prišla dat kri so-
rodnika gospoda Janeza, ki je pred še-
stimi leti doživel transplantacijo srca, za 
kar so porabili veliko krvi in domači se z 

darovanjem krvi želijo zahvaliti in spet 
nekomu pomagati.

Iskrena hvala in lepo vabljeni na kr-
vodajalsko akcijo spet v jeseni, od 23. 
do 26. oktobra!

Sekretarka RKS - OZ Grosuplje 
Anica Smrekar         

Zdravstveno letovanje, kolonija in samoplačniško 
letovanje otrok in šolarjev na Debelem Rtiču 2017

1. Zdravstveno letovanje
Rdeči križ Slovenije - Območno zdru-

ženje Grosuplje organizira zdravstveno 
letovanje otrok in šolarjev od 5. do 19. 
leta starosti v Mladinskem zdravilišču in 
letovišču Debeli Rtič; sedemdnevno od 
17. 7. do 24. 7. 2017 – prispevek star-
šev znaša 56,00 € in devetdnevno od 
15. 7. do 24. 7. 2017 – prispevek star-
šev 72,00 €. 

Zdravstveno letovanje sofinancirajo 
Zavod za zdravstveno zavarovanje Slo-
venije, Občine Dobrepolje, Grosuplje in 
Ivančna Gorica ter starši. ZZZS določa, 
da se Zdravstvenega letovanja lah-
ko udeležijo le tisti otroci in šolarji, 
ki imajo v medicinski dokumentaciji 
zapise o večkratni hospitalizaciji ali so 
bili pogosteje bolni.

2. Kolonija
Za otroke iz socialno šibkejših dru-

žin brez zdravstvene indikacije pa s 
sofinanciranjem občin pripravljamo 
sedemdnevno kolonijo, ki bo potekala 
od 17. 7. do 24. 7. 2017. Prispevek star-
šev za kolonijo bo 90,00 €.

3. Samoplačniška kolonija
Prav tako organiziramo na Debe-

lem Rtiču samoplačniško kolonijo za 
sedem dni (298,00 €) ali devet dni 
(384,00 €), ki jo starši ali skrbniki  glede 
na boljše finančno stanje plačajo sami 
v celoti. 

Prijavnice za letovanje dobite v šol-
ski svetovalni službi na vseh šolah na-
šega območja, v otroških ambulantah 
v Grosupljem, Ivančni Gorici in Dobre-
polju, na sedežu RKS – OZ Grosuplje 
ali na naši spletni strani: http://www.

grosuplje.ozrk.si, lahko pa vam jo tudi 
pošljemo po elektronski pošti. V celoti 
čitljivo izpolnjene in podpisane prijav-
nice naj otroci vrnejo v šoli ali oddajo 
na RKS - OZ Grosuplje čim prej, najka-
sneje pa do 22. 5. 2017 oziroma do za-
polnitve mest. 

Za dodatne informacije smo vam na 
voljo na tel. 01/7811-630 ali 051/380-
351 ali na e-naslovu: grosuplje.ozrk@
ozrks.si. 

Več informacij je dostopnih tudi na 
spletni strani: http://www.grosuplje.
ozrk.si.

Anica Smrekar, sekretarka RKS –  
OZ Grosuplje                                                                                

Franc Horvat, predsednik RKS –  
OZ Grosuplje   

9-dnevno od 15. 7. do 24. 7. 2017, 7-Dnevno od 17. 7. Do 24. 7. 2017
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Dan zdravja v vrtčevski enoti Tinkara
Vsako leto 7. aprila obeležujemo 

svetovni dan zdravja. Pomembno je, da 
tudi v vrtcih ustvarjamo pogoje za do-
bro počutje in zdravje otrok. Potrebno 
je dvigovati zavest, da moramo v zdrav-
je vlagati in si s tem zagotoviti varnejšo 
prihodnost.                                                                                                         

V vrtcu smo obeležili dan zdravja 6. 
aprila v dopoldanskem času. Strokovne 
delavke vrtca smo pripravile delavnice 
z različnimi vsebinami, tako poučnimi 
kot gibalnimi. 

Našemu povabilu so se odzvali tudi 
nekateri zaposleni v Zdravstvenem 
domu Grosuplje in se udeležili našega 
srečanja. V sklopu dneva zdravja smo 
izvedli številne dejavnosti, preko kate-
rih smo utrjevali svoja znanja in  spo-
znavali načine, s katerimi poskrbimo za 
svoje zdravje, varovanje pred poškod-
bami in dobro počutje. 

Aktivnosti, ki so potekale:
• Poligon gibalnih aktivnosti na igri-

šču, na katerem so otroci prema-
govali različne ovire (skrb za vsako-
dnevno gibanje). Tam sta potekali 
tudi fit zabavni igri, »pranje perila« s 
športnim padalom in »kmečka opra-
vila« z gibalnimi črvi.

• Obisk pri zdravniku –  po gibanju so 

otroci obiskali zdravnico, kjer so me-
rili pritisk in poslušali bitje svojega 
srca. Delavnico je izvajala Tina Kum-
še, dr. med.

• V delavnici »Prva pomoč«, ki jo je 
izvajala medicinska sestra Urška Pre-
dalič, smo s povoji in obliži oskrbeli 
plišaste medvede.

• S pomočjo potujočega medvedka, 
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Obisk v vojašnici Grosuplje

Otroci iz skupine Mavrica radi hodi-
jo na izlete. Potrebujemo le nahrbtnik, 
žitno ploščico za moč,  malo plastenko 
vode in pogum ter močne mišice za 
hojo. Tega pomladnega dne nas je pot 
zanesla v bližino gozda in vojašnice. 
Mimo nas je pripeljalo vojaško vozilo, 
radovednost je narasla in odločili smo 
se, da jih povprašamo, če jih lahko obi-

ščemo. Najprej nas je pozdravil vojaški 
muc, nas ovohal in po vseh štirih tač-
kah odšel po poveljnika, ki nas je prija-
zno pozdravil in se z nami dogovoril za 
obisk. 

Prišli smo že čez štiri dni, vsi neuča-
kani, polni vprašanj in odličnih zamisli. 
Da bodo vojaki videli, da mislimo resno, 
smo prikorakali kot eden, naš korak je 

bil odločen in glasen. Kaj vse so za naš 
pripravili vojaki: dva kotička z zelo zani-
mivimi stvarmi, prenosno postajo, po 
kateri smo se pogovarjali, daljnoglede, 
kompase, zemljevid, kjer smo poiskali 
vsak svoj domači kraj, vozila, v katera 
smo splezali in jih raziskovali. Dobili 
smo celo vojaške bonbone in napoli-
tanke. Segli smo si v roke se predsta-

prahu in lučke smo ugotovili, kako 
daleč se prenaša umazanija z doti-
ki. Poudarili smo pomen pravilnega 
umivanja rok. Delavnico je izvedla 
Petra Kastelic.

• Otroci so si ogledali reševalno vozi-
lo in spoznali delo reševalca. Najbolj 
zanimivo je bilo poslušanje sirene. 
Delo zdravnika v reševalni službi je 
predstavil Janko Dolinar, dr. med., 
spec. spl. med.

• Stojnico »Zdrava malica« nam je pri-
pravila kuharica Helena Šerjak, kjer 
si je otrok po lastni izbiri izbral dva 
kosa sadja ali zelenjave in to označil 
v razpredelnico zaužitega sadja in  
zelenjave. Ugotovili smo, da otroci 
najraje posegajo po hruški in kore-
nju.

• Preko igre smo v delavnici »Skrb za 
zdrave zobe« s pomočjo Sonje Kerin 
Kos, dipl. m. s., umivali zobe igračam, 
se naučili, kako je potrebno pravilno 
umivati zobe in si ogledali poučne 
knjige o zdravju. Z gospo Sonjo Kerin 
Kos že vrsto let uspešno sodelujemo 
v okviru zobne preventive in ostalih 
projektov na temo zdravja. Poudar-

ja, da je ključno pri otroku pridobiti 
navade za varovanje telesnega in 
duševnega zdravja že v zgodnjem 
otroštvu.
V imenu otrok in kolektiva vrt-

ca Tinkara se zdravstvenemu osebju 
Zdravstvenega doma Grosuplje iz srca 
zahvaljujemo. Veseli smo, da smo z nji-

hovo pomočjo našim malčkom pričara-
li nepozabno dopoldne.

Veselimo se še sodelovanja z vami in 
vam želimo veliko uspehov.

Nevenka Kocijančič, 
vodja vrtca Tinkara
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Sodelovanje treh občin Grosuplje, Ljubljana in Koper

Lansko leto smo se na 8. regionalni 
konferenci Korak za korakom vzgojite-
ljev in učiteljev v Neumu našle sorodne 
duše iz VVZ Kekec Grosuplje, Petra Bor 
in Darja Kušar, vrtca Oton Župančič iz 
Ljubljane Ina Stojanovič in iz OŠ Elvire 
Vatovec Koper, Maja Kodarin in Irena 
Strmecki Bergant. Zrasla je ideja, da si 
otroci izmislijo zgodbo, ki jo bomo od-
igrali v Kopru. Naslov zgodbe Drevo 
prijateljstva pove, da so se med nami 
stkale vezi, ko smo se dogovarjali, kdo 
bo zapisal začetek, kdo osrednji del in 
zaključek zgodbe, vrhunec pa je bil, ko 
smo zgodbo združili v celoto in jo odi-
grali na odru OŠ Elvire Vatovec v Kopru 
in se med seboj tudi spoznali in se ro-
kovali.

Veseli smo, da se je Občina Grosuplje 
odzvala na našo pobudo po gradivih, 
ki predstavljajo našo občino in da jih 
bodo Koprčani izkoristili in nas obiskali. 
Lepotica dolenjskega krasa, Županova 
jama, ki je bila z mokrico in netopirjem 
omenjena tudi v naši predstavi, je bila 
po zaslugi Damjana Virška Ravbarja 
tudi z reklamnim gradivom zastopana 

in vabi k ogledu.
Prijeten dan smo zaključili še z obi-

skom Luke Koper, sveta v malem, kjer 
imajo vse, od živali, lesa, avtomobilov, 
premoga, ogromnih ladij … Otroci in 
odrasli smo si luko ogledali z avtobusa 
in se od prijazne vodičke ogromno nau-
čili in potešili svojo radovednost.

Otroci so se naučili sodelovanja, pri-
lagajanja in dogovarjanja, varčevanja 

(na novi Ljubljanski banki smo varčeva-
li od septembra do maja), potrpežljivo-
sti, ko smo čakali, kdaj gremo na izlet. 
Otroci še vedno podoživljajo dogodke, 
čustva, nova spoznanja v govoru, risbi, 
igri.

Za otroke iz skupine Mavrica, enota 
Mojca, VVZ Kekec Grosuplje, zapisala 

Petra Bor

vili in se seznanili. Vsak otrok je lahko 
preizkusil vojaško spalno vrečo, si na-
taknil zaščitni vrečki za umazane čevlje 
(nismo vedeli, da morajo vojaki spati v 
čevljih, da so takoj pripravljeni za akci-
jo). Najpomembnejša stvar, ki smo se 
jo naučili v tem dopoldnevu, je bila, 

če slučajno najdemo orožje na tleh, ga 
moramo pustiti pri miru in ga pokazati 
odrasli osebi, nikoli in nikdar ga ne vza-
memo v roke, ker je to zelo nevarno.

Nekaj otrok iz skupine 5-6 letnikov 
se je odločilo, da postanejo vojaki, ko 
odrastejo. Najlepša hvala vojakom iz 

vojašnice Grosuplje za njihov čas, do-
bro voljo in poseben odnos do naših 
najmlajših.

Otroci iz VVZ Kekec Grosuplje, enota 
Mojca, skupina Mavrica, Petra Bor in 

Darja Kušar
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Spodbujamo prijateljstvo
Skupina Palčki smo se v okviru teme 

»Spodbujamo prijateljstvo« igrali so-
cialne igre, s katerimi smo se še bolje 
spoznali med seboj, poslušali drug 
drugega, razumevali in se vživljali drug 
v drugega in predvsem gradili sodelo-
valne odnose. Prebrali smo več knjig 
na temo prijateljstva. Pogovarjali in 
razmišljali smo: Kdo je moj prijatelj? Kaj 
je prijateljstvo in kako ga ohranjam? Na 

temo prijateljstva smo izdelali risbe, s 
katerimi smo se prijavili na istoimenski 
natečaj Spodbujamo prijateljstvo, ki je 
del širšega programa Šola sobivanja. 
Udeležili smo se zaključne prireditve 
natečaja v Ljubljani in se predstavili 
z glasbeno točko. Prav tako smo na-
redili razstavo v novo odprtih so-de-
lovalnih pisarnah GIG COWORKING v 
Grosupljem. Z Ano Berišaj, ki je ena od 

ustanoviteljev, že več let sodelujemo, 
letos pa smo se odločili še poglobiti naš 
odnos ter izobesiti naša dela v njihovih 
pisarnah. 

GIG Coworking je prostor, ki sledi 
ideji povezovanja posameznikov in 
skupnosti različnih profesionalnih pro-
filov in usmeritev. »Sodelo« združuje 
kvalitete najboljših podjetij: odprto in 
navdihujoče pisarniško okolje v spro-
ščenem delovnem vzdušju, spodbuda, 
nasmeh, proaktivnost vseh članov, iz-
menjava izkušenj in znanj ter sprotne 
medsebojne usluge in storitve. 

In še nekaj naših misli: »PRIJATELJU 
pomagam, mu kaj narišem ali sestavim. 
PRIJATELJSTVO je, da nekomu nekaj daš. 
PRIJAZEN sem do svojega prijatelja. NA-
UČIM GA peljati kolo. Prijateljstvo je,  da 
si s prijateljem DELIM ČOKOLADO. Prija-
telja STISNEM ali dam LUPČKA. Prijatelju 
dovolim, da vozi moje kolo«.

Skupina Palčki, enota Tinkara, VVZ 
Kekec Grosuplje, starost otrok: 4-5 let

Vzgojiteljici: Simona Omahen in 
Milojka Berišaj

Objamem prijatelja
Kaj je prijateljstvo? Kdo je tvoj pri-

jatelj in zakaj je prav on tvoj prijatelj? 
Kako se odnašaš do prijateljev in kako 
se oni obnašajo do tebe? S temi vpra-
šanji sva začeli temo v sklopu natečaja 
»Spodbujajmo prijateljstvo«. Natečaj je 
del programa Šola sobivanja, ki zdru-
žuje projekte z različnih področij traj-
nostnega razvoja. Skupina Fitki (starost 
otrok 3-4 leta) iz vrtca Kekec Grosuplje 
(enota Tinkara) smo na natečaju zasedli 
prvo mesto. Na zaključni prireditvi smo 
ob podelitvi nagrade nastopali z toč-
ko »Ples prijateljstva«. Izdelke natečaja 
vseh udeležencev si lahko ogledate v 
BTC- hala A, Ljubljana. 

Skupina Fitki se je oblikovala v leto-
šnjem šolskem letu, zato sva predvsem 
v prvih mesecih veliko časa namenili 
bivanju v skupinski harmoniji. Obliko-
vanje pravil, ki so razumljiva in spreje-
mljiva za vsakega posameznika, je bila 
glavna vsebina, s katero so otroci začu-

tili, da pripadajo skupini. Pomoč in ude-
ležba vsakega posameznika pri skupnih 
opravilih je prispevala, da smo bili vsi 
zadovoljni. In tako so se začele tkati pri-
jateljske vezi med njimi in nama.

Naj vam zaupamo, da je v naši sku-
pini prisoten tudi nagajiv škratek Bol-
tek, ki nam pušča razna sporočila (kaj 
opazi, da se dogaja tako v skupini kot 
v njegovi okolici). In velikokrat nas je 
obiskal, nas presenetil, nasmejal, vča-
sih tudi malo okaral. Potem pa ga kar 
ni bilo, celo zimo. In tako so otroci na-
pisali zgodbo o škratku Boltku, ki je bil 
celo zimo sam, kako je iskal prijatelje 
med gozdnimi živalmi, objem pa je na-
šel pri otrocih. Zgodbo smo opremili z 
zanimivo likovno tehniko - visoki tisk. 
Nastal je kamišibaj -  japonska tehnika 
gledališča. Vsak je izdelal matrico svoje-
ga prijatelja, ki ga je odtisnil, nato pa je 
z drugo barvo odtisnil še sebe in s tem 
so predstavili objem prijatelja. Grafike 
bodo razstavljene  v knjižnici Grosuplje 
z naslovom »Objamem prijatelja« od 
17. maja dalje. Vljudno vabljeni.

 Stanka Kajba in Klavdija Kresnik
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BREDENT 
IMPLANTANT

480,00 € 

Za sproščen nasmeh skrbimo že 20 let.
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Aprilsko dogajanje v Zasebnem vrtcu Sonček 

V aprilu se je v našem vrtcu veliko 
dogajalo. Obiskal nas je Matejev očka 
– pismonoša po poklicu, ki je otrokom 
prinesel dopisnice, katere so porisali, 
nanje nalepili znamko, naslednji dan pa 
so jih pričakale v njihovih domačih po-
štnih nabiralnikih.

Otroci iz oddelka  Zvezdic in Pikapo-
lonic so za kratek čas postali pravi gasil-
ci, saj je Jernej na ogled pripeljal čisto 
pravi gasilski avto, poln opreme. Pred-
stavil nam je tudi vedrovko, s pomočjo 
katere so otroci podirali tarčo.

Skupaj smo obeležili svetovni dan 

Zemlje tako, da smo pobirali smeti v 
okolici našega vrtca in poskrbeli za či-
sto okolje.

Pikapolonice so obiskale tudi Me-
stno knjižnico Grosuplje in pravljično 
urico,  vodila jo je prijazna knjižničarka 
Tanja, ki je otrokom pokazala prav po-
sebne knjige in jih z animacijo popelja-
la v domišljijski svet pravljic.

Da Pikapolonice dobro skrbijo za 
svoje zobe, je potrdila tudi zobozdrav-
nica dr. Žužić, ki je prijazno pregledala 
njihove zobe.

Vsak dan v našem vrtcu je drugačen 
in poseben. Veliko časa preživimo zu-
naj na igrišču, kjer skrbimo in urejamo 
gredice, opazujemo drobne mravlje, 
pajke in ptice ob valilnicah, ki smo ju 
sestavili s pomočjo Maksovega dedka. 
Velikokrat pa se sprehodimo skozi vas 
Brezje, kjer opazujemo štorkljino gnez-
do, se podimo po kolovozih in cvetočih 
travnikih.

V našem vrtcu nam ni nikoli dolgčas.

Strokovna delavka  
Klavdija Perko Zavodnik

Brinke uspešno v osmo pevsko sezono
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V soboto, 6. maja 2017, so Brinke z 
letnim koncertom v dvorani Družbe-
nega doma v Grosupljem zaznamovale 
osmo leto  svojega glasbenega ustvar-
janja. Pevski večer, ki je pritegnil števil-
ne prijatelje in ljubitelje zborovskega 
petja, so pevke programsko oblikova-
le času primerno. Če so v prvem delu 
programa melodije ljubezenskih pesmi 
zvenele otožno in nežno, se je publika 
v drugem delu dodobra razgrela ob po-
slušanju napevov iz znanih mjuziklov 
in energični inštrumentalni spremljavi 
Dominika Krta. Pevsko druženje so lepo 
zaokrožili tudi moški glasovi gostujoče-

ga Moškega zbora Šmarje – Sap pod 
vodstvom Mojce Jevnikar Zajc.

Brinke po koncertu nimajo prav veli-
ko časa za predah, saj se že intenzivno 
pripravljajo na prihodnje nastope.  20. 
maja 2017 bodo na povabilo pevske 
skupine Studenec iz Pivke nastopile 
na tamkajšnjem koncertu z naslovom 
Maj je cvetel. V začetku junija jih čaka 
daljše gostovanje pri slovenskih rojakih 
v Vojvodini, kamor so jih povabili člani 
Društva Slovencev »Emona« iz Rume 
in Društva Slovencev Kredarica. Brinke 
bodo izvedle več samostojnih koncer-
tov in med drugim nastopile tudi na 

mednarodnem Festivalu zborovske 
glasbe v Zrenjaninu, ki se ga udeležuje-
jo številne pevske skupine iz nekdanje 
Jugoslavije, Rusije, Romunije in drugih 
držav.

Cela vrsta nastopov v preteklem in 
prihodnjem obdobju kaže, da se Žen-
ska vokalna skupina Brinke razvija v 
zrelo in žlahtno glasbeno zasedbo. Sle-
dnje nedvomno dokazuje tudi letošnja 
ponovna uvrstitev Brink na regijsko 
tekmovanje pevskih zborov. 

Tamara Derman Zadravec, Ženska 
vokalna skupina Brinke

Letni koncert MPZ Corona: »Povsod je lepo,  
doma je najlepše«

Pesem niso besede, nanizane druga 
za drugo v rime. In petje ni uglasbeno 
valovanje besed. Je mnogo več. Je od-
piranje srca v njegovi široki pestrosti 

doživljanja sveta, notranjega in zuna-
njega. Je večrazsežnostno valovanje 
energije, ki jo slišiš s srcem. Je vibraci-
ja, ki jo čutiš in z njo zavibriraš. In zato 

je res pomembno, kakšna je glasba. 
Pomembno je, ali te dviga na krilih ali 
pa te zapira v kokon.

Zborovsko petje morda danes res 
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ni najbolj moderna oblika glasbenega 
ustvarjanja, a kljub temu toliko ljudi 
poje v zborih. Druži jih veselje do pe-
tja. Povezuje jih izročilo, vtkano v na-
peve, ki  se prenašajo skozi generacije. 
S petjem pesmi se potapljajo v zvoke, 
ki odsevajo geografske barve pokrajin. 
Znova in znova se srečujejo in prepe-
vajo o zgodbah življenja. 

Umetnost, pa najsi bo vtkana v ka-
terokoli že obliko, je tisti del človeko-
vega kreativnega izražanja, ki naš svet 
polni z lepoto, harmonijo in smislom 
ter je zato neločljivo povezana z omiko 
in civilizacijo. Ustvarja in krepi nevidne 
vezi. In namenjena je celotni skupno-
sti.  

Pomembno pa je seveda tudi spo-
štovanje, ki ga izraziš prijateljem, ki 
svoje talente in čas odprto delijo z 
nami. Zato jih spodbujamo in smo jim 

hvaležni za njihove interpretacije in 
deljenje pesmi.

Fantje Moškega pevskega zbora 
Corona so nam 8. aprila v Družbenem 
domu Grosuplje pripravili izvrsten 
koncert Povsod je lepo, doma je naj-
lepše; celo brez vstopnine, le s pro-
stovoljnimi prispevki, in še z bogato 
pokoncertno pogostitvijo, ki potrjuje 
pregovorno dolenjsko gostoljubnost.

S celovito pripravljenim dogodkom, 
katerega osrednja bit je bila seveda 
pesem, so nas igrivo popeljali na raz-
lične konce Slovenije: v Belo krajino, 
Istro, Rezijo; pa tudi malo po svetu: v 
Italijo, Madžarsko, Škotsko, Argentino 
in Ameriko. Še posebno je navdušila 
emocionalno izjemno nabita pesem 
Loch Lomond, s solistoma dvojčk-
oma Tomažem in Andrejem Mohar. 
Za scensko ozadje je animacijo s pre-

lepimi slikami narave in geografskim 
okvirčkom izvora pesmi izdelal Miha 
Oblak, nagovor in spremno besedo 
pa je pripravil predsednik zbora Borut 
Usenik! Izvrstno!

Pod vodstvom Mateja Vovka, ki je 
tudi član solističnega ansambla lju-
bljanske Opere, so Coronovci, okre-
pljeni z nekaj novimi pevci, dobili nov 
elan. Morda k temu pripomoreta Ma-
tejeva primorska vedrina in odprtost, 
ki ju je prinesel na Dolenjsko. Morda  
tudi sprememba repertoarja in že opa-
zen napredek v tehniki petja. Kakorkoli 
že, energije jim prav nič na manjka. Kar 
prekipevajo. In izžarevajo.

Mi pa z veseljem pričakujemo, kaj 
nam bodo fantje še pripravili v priho-
dnje.

Vesna Žvegla; foto Jakob Mohar 

Big band Grosuplje

Domoljubni literarni dogodek v Mestni knjižnici 
Grosuplje

V četrtek, dne 16. marca 2017, je bilo v KD 
Spodnja Slivnica veselo in v duhu Gregorjeve-
ga, ko se ptički ženijo. Big band Grosuplje nas 
je popeljal v svet zaljubljenih. Urška Strnad se 
je predstavila v dvojni vlogi, kot saksofonistka 
in na novo kot pevka. V obeh vlogah nas je nav-
dušila. Tudi Blaž Vrbič je zapel sam in v duetu z 
Urško Strnad. Na klaviaturah se je predstavila 
Neža Pajek Arambašič. Navduševali so nas solisti: 
Vita Godec, bariton saksofon,  Sebastjan Jermol, 
trobenta, Rudi Javornik, tenor sakosofon,  Janez 
Zrnec, bobni.  Seveda pa se je vse dogajalo pod 
dirigentsko palico Klemena Kotarja.

Za koncert so pripravili nov program najlepših 
vokalnih priredb, jazz standardov ter zimzelenih 
standardov.

Bil je res nepozaben večer.

Milena Nagelj

Letošnji 20. april je bil za Mestno 
knjižnico Grosuplje malce neobičajen. 
Zvečer so se v njej zbrali ljubitelji po-
ezije, da bi prisluhnili pesnici Zvezda-
ni Majhen. Ni jih bilo prav veliko, a je 
bilo vzdušje kljub temu silno toplo in 
iskreno, nabito s pozitivno energijo. 
Verjetno zato, ker pesnica s svojo ne-

posredno in zelo odkrito besedo takoj 
vzpostavi stik s publiko, morda pa tudi 
zaradi tega, ker je skupaj z organiza-
torjem večera, Društvom generala 
Maistra Grosuplje, izbrala domoljubne 
pesmi, ki so dandanes še kako aktual-
ne, potrebne in nagovorijo ter se dota-
knejo slehernega poslušalca. 

Zvezdana Majhen je pesnica z ve-
likim domoljubnim srcem. Ob branju 
pesmi je brez dlake na jeziku sprego-
vorila o domovini in domoljubju ne-
koč in danes. Slehernik se lahko vpra-
ša, ali se ga sploh še zavedamo, kot 
smo ga občutili v prelomnih trenutkih 
naše daljne in malo bližnje preteklosti. 
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Tudi letošnja Noč knjige je v Mestni 
knjižnici Grosuplje, kot že nekajkrat  do 
sedaj, potekala v znamenju predsta-
vitve literarnega dela avtorja iz naših 
logov. Tokrat je  svojo novo knjigo z 
naslovom Odsev predstavila naša so-
meščanka Majda Senčar.

Udeleženci predstavitve so v doma-
čem vzdušju Koščakove sobe v Mestni 
knjižnici  Grosuplje v uvodnem delu, 
pa tudi v nadaljevanju, prisluhnili nekaj 
pesmim, ki jih je zapel mešani pevski 
zbor U3 Univerze za tretje življenjsko 
obdobje Grosuplje. Pesmi so bile izbra-
ne, kot je dejala Majda Senčar, za njeno 
dušo. 

Predstavitev knjige Odsev je bila za-
nimiv preplet spominov avtorice Majde 
Senčar na njeno marsikdaj težko, pa 
vendarle tudi srečno in duhovno boga-
to življenje in predstavitve posameznih 
zgodb iz knjige. 

Moderator je s svojimi nevsiljivimi 
vprašanji in iztočnicami izzval Majdine 
spomine, ki so kar vreli na plano. Pre-
kinjali so jih le nastopi njenega vnuka 
Tjaša, ki je  na pozavno svoji babici in 
vsem prisotnim mojstrsko zaigral nekaj 
lepih melodij. Otroci gledališke skupine 

Hiška pa so domiselno predstavili raz-
mišljanja vnukov o svoji babici. 

Pisateljica Majda Senčar  in Franci 
Zorko sta skupaj predstavila esej  s po-
menljivim naslovom »Vi«, v  katerem 
avtoričini spomini segajo v čas med 2. 
svetovno vojno in takoj po njej. V čas, 
ko je bila skupaj s svojo družino in dru-
gimi sorojaki pregnana iz rodne Prleki-
je. Pri tem  zelo nežno toda učinkovito 
potrka na našo vest, ko se v današnjih 
časih soočamo z vprašanji beguncev.

Larisa Daugul je doživeto interpreti-
rala pripoved Votla zvezda, v kateri av-
torica podoživlja praznovanje prvega 
maja, ki je bilo tako drugačno kot da-
nes. Na koncu pa se s kančkom žalosti 
dotakne sedanjosti, v kateri so, kot pra-
vi avtorica, »mnogotere zvezde naših 
zastav, ki naj bi vodile ljudi k srčnosti, 
upanju, veri v dober, pošten svet, mno-
gotere zvezde so zbledele,  postale so 
votle.«

V svojih zgodbah se z nostalgijo spo-

Ga gojimo, živimo, izkazujemo in pre-
našamo na potomce?

Skozi vprašanja, pesmi in kasnejši 
pogovor smo odstirali pesničina do-
moljubna čustva, njeno razmišljanje o 
današnjem času in odnosu do njega, 
občutke, ki so jo navdihovali pri pisa-
nju, pa seveda njene vzornike, kot je 
bil med drugimi tudi veliki vojskovod-
ja, domoljub in pesnik general Rudolf 
Maister.

Ko so obiskovalci po koncu lite-
rarnega večera odhajali domov, se 
je zdelo, da sta se jih pokončna drža 
in samozavest generala Maistra ter 
pesnice Zvezdane Majhen dotakni-
la. Tudi sama, ki sem vodila razgovor 
s pesnico, sem odhajala popolnoma 
prevzeta, sprašujoč se, kaj lahko v tem 
kaotičnem in demoraliziranem svetu 
kot posamezniki naredimo za svojo 
domovino, državo, sodržavljane in ne-
nazadnje tudi zase, da bo naša skupna 

prihodnost svetlejša, sobivanje boljše 
in občutek pripadnost naši ljubljeni 
Sloveniji globlji ter bolj ozaveščen.

Če so tudi drugi občutili podobno, 
je bilo poslanstvo literarnega večera 
doseženo.

Želimo si še več podobnih družab-
nih dogodkov, ki bi vedno znova pri-
vabili ljudi v knjižnico in jih združevali, 
hkrati pa jim polepšali dan ali večer.

Nadja Leban

ODSEV – Novo literarno delo naše soobčanke  
Majde Senčar
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Mesec april je posvečen knjigi, zato 
tedaj potekajo slovenski dnevi knjige 
s knjižnim sejmom (letos od 19.-23.
aprila) in spremljajočim kulturnim pro-
gramom na različnih lokacijah v organi-
zaciji Društva slovenskih pisateljev. Na 
sam svetovni dan knjige (23. aprila) so v 
grosupeljski knjižnici predstavili knjigo 
Odsev domače avtorice Majde Senčar. 

Ob vsej množici dogodkov in priredi-
tev, od katerih so bile mnoge uglašene 
na problematiko branja oz. nebranja, 
naj se tu dotaknemo le prireditev, ki so 
povezane z našim okoljem. 

V Narodni in univerzitetni knjižnici 
v Ljubljani so v začetku aprila odpr-
li razstavo z naslovom Beseda božja 
ostane na veke, ki je posvečena jubi-
lejni 500-letnici verske reforme Martina 
Luthra v sklopu letošnjega leta refor-
macije s tedanjimi temeljnimi besedili. 

Med drugimi izvirnimi Luthrovimi ti-
ski sta razstavljeni tudi njegova wittem-
berška Biblija iz leta 1570 in Dalmatinov 
prevod Biblije iz leta 1584, ki se je v li-
kovni opremi zgledovala po njej. 

Tudi zadnja Trubarjeva knjiga Hišna 
postila iz leta 1595 je sledila Luthrove-

mu delu Hausspostille (na razstavi je 
izdaja iz leta 1556) v besedilu in likovni 
podobi. V našem okolju v likovni izje-
mnosti zaostaja samo za Dalmatinovo 
Biblijo. Knjiga je izšla devet let po Tru-
barjevi smrti, za tisk pa jo je prepisal te-
danji škocjanski pastor Andrej Savinec. 
Ob tem naslovu je nujno dodati, da ima 
faksimile Trubarjeve Hišne postile (iz 
leta 1995) tudi Mestna knjižnica Grosu-
plje, ob tem, da je izšlo samo sto izvo-
dov tega faksimiliranega dela.     

Razstavljen je tudi rokopisni traktat 
o husitih v latinščini, napisan v gotici, 
katerega posebnost je, da ga je napisal 
pisec starejšega dela Stiškega rokopisa 
iz leta okoli 1428. 

Ob razstavi je izšel lep zbornik bese-
dil, med drugim s seznamom Luthrovih 
del v NUK-u, ki ga je sestavil dr. Mihael 
Glavan iz Stične.  

Ne moremo tudi mimo drugega 
zvezka Novega slovenskega biograf-
skega leksikona, ki je pri ZRC SAZU iz-
šel v letošnjem letu. Prinaša osebna ge-
sla od Baar do Blažko. Oko se ustavi na 
kar šestih geslih, ki jih je sestavil naš dr. 
France Adamič (1911-2004), ponekod 

s posodobitvami soavtorjev. Predstavil 
nam je predvsem agronome in sadjarja.  

Leksikolog iz Grosupljega Jakob 
Müller pa je zajel delo in pomen slov-
ničarja ter akademika dr. Antona Bajca, 
ki je bil soavtor Slovenskega pravopisa 
(1962) in Slovarja slovenskega knjižne-
ga jezika (1970-1991). 

Jantarna ogrlica z Magdalenske gore. 

minja svojega otroštva ter z njim pove-
zanih dogodkov, kot so: miklavževanje, 
proščenje, kot v Prlekiji rečejo žegna-
nju, in podobnih praznikov. 

Dobršen del knjige pa je posvečen 
tistim, ki jih ima pisateljica najraje. To 
so otroci. Ne samo njeni otroci in vnu-
ki, pač pa vsi otroci tega sveta. Zato ni 
naključje, da se pisateljičine pripovedi 
prepletajo z razmišljanji otrok, ki v sliki 

in besedi pripovedujejo o svojem po-
gledu in dojemanju sveta, ki jih obdaja. 
Kako pomembni so za avtorico otroci 
ter njihov prispevek v knjigi, je vidno 
že s same naslovnice, saj na mestu, kjer 
naj bi bilo napisano avtoričino ime, piše 
Babica in otroci.

Sama knjiga je sicer na pogled skro-
mna, kot je skromna  avtorica sama. Bolj 
kot knjigi je podobna šolskemu zvezku. 

Toda prav ta skromni izgled vabi bral-
ca, da jo vzame v roke in se poglobi v 
njeno vsebino. Napolnila ga bo z neiz-
mernim optimizmom ter predvsem po-
zitivno energijo, ki jo Majda Senčar tako 
nesebično razdaja vsem, ki na kakršen-
koli način pridejo v stik z njo.

Franci Zorko

Nova knjiga mag. Urške Ponikvar Najin dnevnik, 
vodnik za pare v spoznavanju

Praznik slovenske knjige 2017   

Izšla je nova knjiga mag. Urške Ponikvar, za-
konske in družinske terapevtke iz Malih Lipljen, 
z naslovom Najin dnevnik: vodnik za pare v spo-
znavanju. Najin dnevnik je namenjen vsem, ki 
so se odločili, da želijo svoj partnerski odnos 
zgraditi na trdni osnovi. Če je namreč temelj tr-
den, potem smo na dobri poti do kvalitetnega 
odnosa s svojim partnerjem. Dnevnik vam bo v 
pomoč pri konkretni pripravi na partnersko oz. 
zakonsko življenje. Namenjen je tako ženskam 

kot tudi moškim. V njem je veliko nasvetov in in-
formacij, o katerih se morata partnerja oz. bodo-
ča zakonca iskreno pogovoriti, preden se resno 
podata na skupno življenjsko pot. Razdeljen je 
na posamezne teme, ki vključujejo kratek opis, 
nato pa je na paru, da izpolni prazne vrstice. Na 
vsako temo je podan tudi koristen nasvet tera-
pevtke.

Igor Ponikvar, Foto klub Grosuplje
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Iz Šmarja-Sapa je predstavljen muzi-
kolog in prof. dr. Matjaž Barbo, ki pre-
dava na oddelku za muzikologijo na 
Filozofski fakulteti v Ljubljani; za nas pa 
je pomemben še kot organist. 

Kot lastniki graščine Čušperk so 
omenjeni člani plemiške družine Bar-
bo-Waxenstein. 

Z letošnjimi obletnicami odkritja Žu-
panove jame je povezan tudi fotograf 
Franc Bar, saj jo je v letu 1926 po po-
vabilu tajnika Društva za raziskovanje 
podzemnih jam v Ljubljani Romana 
Kenka z društveno ekskurzijo obiskal. 
Več posnetkov Županove jame tega 
najboljšega slovenskega jamskega fo-
tografa tedanjega časa je ohranjenih v 
Notranjskem muzeju ter na Inštitutu za 
raziskovanje krasa v Postojni.  

Publikacija, ki prinaša drobne zgo-
dovinske podatke tudi o našem okolju 
in ljudeh, pa se napaja v arhivskih virih. 
Zbirko Listine Nadškofijskega arhiva 
Ljubljana 1501-2015 (2016) je popisala 
Marija Čipić Rehar in obsega 1273 listin 
v navedenem časovnem obdobju. Med 
regesti je veliko naše okolje po lokaciji 
ali akterjih zadevajočih aktov, ki si sle-
dijo kronološko. Na koncu so dodana 
stvarna kazala, tako da z malo truda po-
iščemo iskano listino. 

Med osebami naletimo na nekdanje-
ga šmarskega župnika Mihaela Štrlekar-
ja (1505 - dekan v Novem mestu), ki se 
ga spomnimo v letu 1504 kot župnika 
v Šmarju.  

Zanimive podatke prinašajo še listi-
ne: za posestva na območju Dobrepo-
lja, Zagradca, Škocjana in Mlačevega 
cesar potrjuje fevde Sidoniji pl. Jurič 
(roj. Lamberg), ki je bila v tem letu 
(1637) tudi lastnica brinjskega gradu; 
Franc Adam Ursini Blagaj, gospod z Bo-
štanja, prodaja (1692) grofu Auersper-
gu šest hub v Zagradcu, 18 kajžarjev 
in mlin z vsemi obveznostmi; Janezu 
Nepomuku Ursini-Blagaju (gospodu 
na Boštanju, 1755) in Ceciliji Neuhaus 
papež Benedikt XIV. daje zakonski spre-
gled zaradi sorodstva  v tretjem kolenu; 
stiški opat Anton (1693) zamenjuje z 
grofom Auerspergom, tudi gospodom 
na Čušperku, sedem hub na Ilovi Gori, 
mlin v Grosupljem in tretjino hube (v 
Stranski vasi, sedaj Grosuplje) z vsemi 
dajatvami; protonotar oglejskega patri-
arhata pa nastavlja (1532) za župnika v 
Škocjanu pri Turjaku Martina Verianta, 
duhovnika oglejske škofije. Prejšnji žu-
pnik Jernej Krek se je župniji namreč 
odpovedal. 

Da ne bo poročanja samo o knjigah, 
naj omenimo še razstavo Jantar - dra-
gulji Baltika v Dolenjskem muzeju v 
Novem mestu, ki do konca letošnjega 
septembra prikazuje dragotine iz jan-
tarja od zgodovine do danes. Jantar, 
okamenela drevesna smola, je zanimi-
va danes in bila je v preteklosti, saj je že 
v halštatski dobi po "jantarni poti" pri-
potovala do naših krajev in bila izjemna 
dragocenost, ki so jo izkopali predvsem 
v ženskih grobovih ob skeletnem poko-
pu. Razstavljen je jantarni nakit z naše 

Magdalenske gore nad Šmarjem – Sa-
pom: velika kroglasta jantarna jagodna 
ogrlica, ki jo je tu izkopala vojvodinja 
Meklenburška, jantarne jagode v obliki 
rozet in več ogrlic iz diskastih in krogla-
stih jagod. Večina razstavljenega jan-
tarja je iz dolenjskih najdišč, predvsem 
iz Novega mesta in okolice. Razstava 
nam ponuja na ogled še moderno obli-
kovanje nakita iz jantarja, ki so se mu 
posvetili sodobni oblikovalci iz Poljske.    

Zbral Drago Samec 

Jantarna pot je tekla pod našo Magdalensko goro.

Družina – radost ljubezni
Župnija Grosuplje  vabi na 

ŽUPNIJSKI DAN
V NEDELJO, 11. JUNIJA 2017.

Program:
• otvoritev likovne razstave na temo Družina – radost ljubezni, po maši ob 7h 

v stari cerkvi,
• slovesna sv. maša v župnijski cerkvi sv. Mihaela ob 10h,
• po maši kulturno-družabni program,
• ob 12.30 skupno kosilo (enolončnica, pecivo, pijača),
• po kosilu druženje ob glasbi.  
Na stojnicah in v vodenem pogovoru z gosti vam bomo predstavili različne 
pastoralne dejavnosti v Cerkvi, ki so lahko v pomoč posameznikom in skupnosti 
za boljše medsebojne odnose in za osebnostno rast. 
Sodelujejo: 
zakonske skupine, priprava na zakon, skupina Srce (za razporočene), oratorij, 
skavti, ministranti, pevci, Karitas, skupnost za zdravljenje odvisnosti Cenacolo in 
drugi.
Za popestritev dogodka bodo poskrbeli člani KD sv. Mihaela z gosti.
Za otroke bodo program pripravili oratorijski animatorji in skavti.  

Vsi lepo povabljeni!
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Glasbeniki Slovenske vojske navdušili šmarske učence
Čeprav je bil v ustih prisoten še okus 

po velikonočni šunki in pirhih, so bili 
učenci prvih treh razredov PŠ Šmarje 
- Sap že deležni novih dobrot. Tokrat 
v obliki glasbenih gostov. Šest vojakov 
– glasbenikov, članov Orkestra Sloven-
ske vojske, jih je namreč presenetilo 
z glasbeno predstavo, med katero so 
predstavili svoj poklic vojaka-glasbe-
nika, inštrumente in sestavo orkestra.

Štirje klarineti, bas kitara in kahon 
so skozi pester nabor otroških pesmi, 
filmske glasbe in znanih slovenskih 

napevov pričarali odlično vzdušje, ki ni 
pustilo nikogar ravnodušnega. Učenci 
so z veseljem vzpodbujali glasbenike s 
ploskanjem in celo z dirigentsko pali-
co pomagali k pravemu in enotnemu 
ritmu.

Tudi gostujoči glasbeniki, med kate-
rimi so tudi učitelji Glasbene šole Emil 
Adamič, so začutili odprtost in spro-

ščenost učencev, ko so gledalci ob za-
ključni, že skoraj ponarodeli Golici, kar 
zaplesali. In zagotovo bo koncert vsem 
ostal še dolgo v lepem spominu.  Mor-
da se čez leto ali dve ponovno oglasijo 
v kakšni drugačni sestavi, a seveda v 
pražnji vojaški uniformi.

Janez Dolinar

Glasbena šola Emil Adamič vabi 
k vpisu. Ta bo potekal v soboto, 

3. junija, ob 9h na PŠ Šmarje 
– Sap. Več informacij dobite na 
spletni strani: www.gs-emila-

damic.si, na voljo smo vam tudi 
preko elektronske pošte: janez@

gs-emiladamic.si.

Na dan žena, 8. marca, smo v Štu-
dentskem klubu GROŠ že tradicionalno 
odprli razpisna mesta za socialno obar-
van projekt ''GROŠ-eve mamice in očki'', 
ki se je simbolno zaključil 25. marca, na 
materinski dan. Na razpis so se lahko 
prijavili nezaposleni starši s statusom 
študenta, ki so člani ŠK Groš. 29. marca 
je ŠK Groš šestim študentskim družini-
cam podaril darilne bone trgovine Pi-
kapolonica v vrednosti 100 €, prijavlje-
ni pa so bili deležni še dodatnih daril in 
ugodnosti. Posebna zahvala gre vsem 
podjetjem in posameznikom, ki so nam 
pri teh dodatnih ugodnostih pomaga-
li: Apolon – center vodenih vadb, Bela 
kava – zavod za aktivno in ustvarjalno 
starševstvo, Trgovina Metka, foto in vi-
deo produkcija Nostalgia, Ocean Solna 
terapija Grosuplje, Rebeka Mahorič in 
Iztok Jančar s knjigo Dojenčki za mizo.

Pomlad se je že dodobra prebudila 
in prinesla osvežitve tudi v ŠK Groš. Na 
izrednih volitvah, ki so v potekale 17. 
marca, smo dobili novega predsednika 

Lovra Trilarja. Jaka Trilar je postal sve-
tnik zveze ŠKIS, njegovo mesto svetni-
ka zveze ŠOLS pa je prevzel Toni Kram-
pelj. Tako Jaka kot bivši predsednik 
Gašper Kus še naprej ostajata aktivista 
kluba. Gašper bo vodil lokal v prosto-
rih kluba, Jaka pa pomagal pri vodenju 
projektov in organizaciji kluba. Upamo, 
da bo prenovljena ekipa ŠK GROŠ uspe-
šno delovala!

Prenovljeno pa ni le vodstvo GROŠ-
-a, ampak so naši fantje iz upravnega 
odbora s pomočjo aktivistov in bivših 
članov prenovili GROŠ-evo plažo. Zato 
vas vabimo, da jo čimprej preizkusite in 
uživate na sončku ter ob hladni pijači.   

Vedno živahno, pestro in zabavno je 
v lokalu Groš. V petek, 24. 3., je potekal 
»Karaoke night z Grošem«, teden po-
zneje se je odvijala Petkova puma radia 

GROŠ-eve mamice in očki ter spomladansko  
dogajanje v klubu
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VABILO

Grosupeljski skavti praznujemo 788 400 000 
sekund prijateljstva, 13 140 000 minut veselja, 9 
125 dni sožitja z naravo in 300 mesecev življenja 
z Bogom. Spominjamo se vsega lepega, kar nam 
je bilo dano, vseh zgodb, ki smo jih soustvarjali, 
vsega, kar smo se naučili.

Praznujemo in se veselimo naše rasti na vseh 
področjih v zadnjih 25 letih, na kar opozarja tudi 
naše ime Topoli. 

Vabimo vas, da se nam pridružite v soboto, 3. 
6. 2017, od 10. ure dalje na skavtskih delavnicah 
na igrišču pri OŠ Brinje, ob 14. uri prisluhnete na-
govoru župana in častnih gostov ter praznujete 
z nami do poznih popoldanskih ur na skavtskem 
koncertu. 

Grosupeljski skavti

Aktual, 21. 4. je v lokalu nastopala lju-
bljanska skupina Menendes Brothers, 
naslednji dan je potekala zabava z Ex 
Yugo hiti, ki jih je izbiral DJ DennisDee. 
Z majem se pričenja GROŠ-eva BITKA 
bendov. Gre za projekt izbiranja benda, 
ki bo imel priložnost zaigrati na glav-
nem odru največje grosupeljske pri-
reditve »GROŠ na ulici 2017«. Zmago-
valca določa publika z glasovanjem na 
samem dogodku, zato bodite del do-
gajanja in pridite podpret nastopajoče. 

Prvi predizbor je potekal 5. maja, ko sta 
se pomerila SickBreed in Buržuazija, ki 
je na koncu slavila. Naslednji predizbor 
bo 3. junija. Po izboru pa bo nastopil 
tudi Pero Lovšin. Promocija septembr-
skega dogodka »GROŠ na ulici 2017« 
bo 16. junija, ko bodo za zabavo poskr-
beli Zgrešeni primeri in Lumberjacki.

Med 24. in 26. aprilom se je v obči-
nah Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna 
Gorica izvajala študentska krvodajalska 
akcija, projekt »Častim ½ litra z Groš-

-em«. Projekt je potekal v sodelovanju z 
Rdečim križem, ki sem mu obenem tudi 
zahvaljujemo za spodbudo mladim h 
krvodajalstvu. 

Spremljajte prihajajoče dogodke na 
spletni strani: www.klub-gros.com in 
uradnem FB profilu.

Groševcu ni nikoli dolgčas!

Urša Košak in Patricija Kastelic,   
ŠK Groš 

V soboto, 22. aprila 2017, je grosupeljski steg praznoval 
petindvajseto zaobljubo skavtstvu. Skavti so postavili oltar 
na gričku blizu Lovskega doma Rožnik, sveto mašo pa je 
nato daroval kaplan Župnije Grosuplje Aljaž Krašovec. 

Grosupeljski steg ima 98 članov, v veji volčiči in volkuljice 
pa je 24 skavtov, ki se na skavtsko življenje še pripravljajo.

Ganljivo je bilo, ko so prisegali otroci prvih priseženih 
skavtov. 

Lepo bi bilo, če bi vsi mi izpolnjevali vsaj nekaj skavtskih 
zakonov, in svet bi bil veliko lepši.

Milena Nagelj

Grosupeljski steg praznoval petindvajseto zaobljubo 
skavtstvu
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Počitniške aktivnosti za otroke    
V društvu Preplet pripravljamo počitniške aktivnosti za 

otroke med 5. in 12. letom starosti. Če se nam želite pridru-
žiti na ustvarjalnih ali gozdnih dogodivščinah, za več infor-
macij obiščite spletno stran www.preplet.org in si poglejte, 
kaj za vas pripravljamo v mesecu juliju in avgustu. 

Med 21. in 25. avgustom se lahko udeležite brezplačnih 
ustvarjalnih delavnic med 10h in 14h uro, ki jih sofinancira 
Občina Grosuplje. Nudimo pa tudi možnost celodnevnega 
plačljivega varstva. 

Društvo Preplet

O našem klubu

Rotaract klub Grosuplje je nastal na 
pobudo Rotary kluba Grosuplje in bil 
uradno ustanovljen 13. maja 2007. Je 
organizacija mladih fantov in deklet, 
starih od 18 do 30 let, in zagotavlja mo-
žnost mladim ljudem, da širijo svoje ob-
zorje, znanje, sposobnosti in izkušnje, ki 
jim bodo pomagale pri osebnem razvo-
ju. Posvečajo se socialnim potrebam 
svojih lokalnih skupnosti in pospešuje-
jo boljše odnose med ljudmi po vsem 
svetu s pomočjo navezanih prijateljstev 
in uslug.  Organizacija je humanitarna, 
nepolitična in neverska, ki svoje ideje 
skupaj z botrskimi Rotary klubi uresni-
čuje preko številnih projektov na lokal-

ni, državni in mednarodni ravni, po na-
čelu nesebične pomoči vsem, ki so le-te 
potrebni.

 
Letos ponosno praznujemo dese-

to obletnico delovanja.
 
Tudi v letošnjem rotarijskem letu 

2016/17 smo člani Rotaract kluba Gro-
suplje izredno

aktivni. V velikonočnem času smo 
v okviru tradicionalne vseslovenske 
dobrodelne akcije organizirali projekt 

»Velikonočna sreča«, na katerem smo 
zbirali dobrine in prispevke za socialno 
šibke in pomoči potrebne.

Združili smo skupne moči, ustvarjal-
ne ideje ter dobro voljo in se dva dni 
prej dobili na skupni ustvarjalni de-
lavnici. Pod našimi spretnimi rokami 
so nastajale prikupne pisane košarice 
za pirhe. Nastalo jih je kar preko sto in 
prav toliko pirhov mnogovrstnih barv 
in tehnik.

Ponosno smo na veliko soboto, 15. 4. 
2017, obložili z unikatnimi izdelki stoj-
nico na tržnici v Ivančni Gorici. Obkro-
ženi smo bili s prijaznimi sosedi, ki so 
prodajali same domače dobrote.

Vreme je bilo pravo aprilsko, med 
oblaki so si pot utirali sončni žarki, za 
osvežitev pa so poskrbele posamezne 
dežne kapljice. A to ni zmotilo vedrega 
vzdušja na domači tržnici, kjer ni manj-
kala niti domača glasba, obiskovalci pa 
so, eni bolj, drugi manj, hiteli po zadnjih 
nakupih, da bi bila praznična miza po-
polno obložena. Z veseljem so se usta-
vili na naši stojnici, nekateri so nas že 
poznali, drugi so z veseljem z nami po-
klepetali, povprašali po naših preteklih 
in tekočih projektih.

Kot običajno smo združili prijetno s 
koristnim, preživeli prijeten dan v do-
bri družbi, dobrodelne prispevke naših 

Velikonočna sreča za Lindo 
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Pes dokazano pozitivno  vpliva  na 
družinske  odnose, saj je neke vrste 

terapevt.

V mesecu aprilu sva se dve predstavnici društva Pre-
plet udeležili seminarja na Cipru z naslovom “Razvoj 
medkulturnega razumevanja - Izkušnja razlik”. Poleg 
dveh predstavnic Slovenije se je seminarja udeležilo še 
devet evropskih držav: Ciper, Srbija, Romunija, Albani-
ja, Bolgarija, Madžarska, Nemčija, Malta in Grčija. 

Glavna tema seminarja je bila razvoj kulturnega ra-
zumevanja po modelu Milton J. Bennetta. Z različnimi 
vajami in nalogami smo razvijali svoje medkulturne 
kompetence. S seminarja sva prišli polni novega zna-
nja, izkušenj in novih poznanstev. 

Seminar je financiral EU program Erasmus+. Če si 
star med 18. in 30. leti ter se želiš udeležiti izobraževa-
nja v tujini, mladinske izmenjave ali pa dlje časa bivati v 
tujini kot prostovoljec, piši na drustvo.preplet@gmail.
com in pomagali bomo najti pravo priložnost zate. 

Eva Zupančič in Nina Kastelic

Mladi na Cipru

obiskovalcev pa bomo namenili Lindi 
Mandelj iz Ivančne Gorice za terapije.

Ob tej priložnosti bi se za sodelova-
nje najlepše zahvalili vsakomur, ki je 
kakorkoli pripomogel k izvedbi našega 
projekta, še posebej Občini Ivančna Go-
rica ter mizarstvu Mitja Poljšak za brez-

plačen prostor na tržnici.
Obenem bi radi v naš Rotaract klub 

Grosuplje povabili vse mlade, stare 
med 18 in 30 let. Kot član Rotaract klu-
ba Grosuplje imaš priložnost spoznati 
zanimive ljudi, sodelovati na lokalnih 
in mednarodnih projektih, potovati in 

se predvsem zabavati. S tem pa na svo-
jevrsten mladosten način prispevati h 
krepitvi rotarijske ideje.

Kontakt: rotaract.grosuplje@gmail.com

 Rotaract klub Grosuplje
Blaž Glavič, predsednik 2016/17

30 let delovanja Kinološkega društva Grosuplje
Minilo je kar nekaj časa, ko smo obja-

vili članek  v občinskem časopisu, zgo-
dilo pa se je toliko zanimivih dogodkov  
v in okoli Kinološkega društva Grosu-
plje.

V lanskem letu smo praznovali 30. 
obletnico obstoja in delovanja našega 
društva, ko smo se spomnili na nekatere 
najbolj zaslužne člane našega društva 
in jim podelili priznanje. Dogodka so se 
poleg članov društva ter simpatizerjev 
udeležili tudi župan Občine Grosuplje 
dr. Peter Verlič, predsednik Kinološke 
zveze Slovenije Egon Dolenc, predse-
dnik občinske uprave Občine Grosuplje 
mag. Dušan Hočevar itd., torej ljudje, 
ki se zavedajo, kako velik pečat je pu-
stilo naše društvo v občinah Grosuplje, 
Ivančna Gorica in Škofljica, ter širše, saj 
se naših tečajev udeležujejo  iz vse Slo-
venije.

Danes društvo šteje preko 100 ak-
tivnih članov, skupno pa smo izšolali 
preko 6300 psov. Smo pridruženi član 

FCI, Svetovne kinološke zveze, za ka-
tere izpolnjujmo vse pogoje, to pa po-
meni, da imamo vrhunsko usposobljen 
strokovni kader, poligon ter ostale ma-
terialne pogoje. Pokrivamo vse tečaje 
za mlade pse, rally obedience, IPO (is-
kanje, poslušnost, obramba), sledenje 
ter tudi novo zvrst obedience. Za vsak 
opravljen tečaj garantiramo s svojim 

znanjem, psu pa izdamo delovno knji-
žico, kamor se vpisujejo vsi uradno 
opravljeni izpiti ali dosežki na različnih 
tekmovanjih, ki veljajo po celem svetu. 
Si predstavljate, da hodite v srednjo 
šolo ali opravljate izpit na fakulteti, na 
koncu pa vam ne izdajo spričevala o 
uspešno opravljeni srednji šoli ali ne 
vpišejo izpita v indeks? Na žalost se rav-
no to dogaja pri šolanju psov, ko nam 
različna društva ali posamezniki nudijo 
tečaje, ki pa nimajo na koncu epiloga in 
obiskovalci teh tečajev običajno konča-
jo z doma natisnjenim potrdilom v roki 
brez  veljave ali pa tudi to ne.

Pokrivamo vse starostne kategorije 
psov, tako lahko s šolanjem pričnete 
pri nas že z dva meseca starim kužkom, 
ko ga vpišete v malo šolo. Odlično smo 
se prilagodili današnjemu hitremu ži-
vljenjskemu tempu, saj vpisujemo v te-
čaje skozi vse leto in se po potrebi do-
govarjamo z lastniki psov individualno 
glede na čas in želje, ki ga imajo na vo-
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Jubilejna sv. maša ob Florijanovi 
nedelji je bila za gasilce PGD Grosu-
plje, PGD Gatina in PGD Spodnja Sliv-
nica letos že v soboto, 6. maja zvečer. 
Povorka gasilcev in gasilk se je vila od 
Gasilskega doma do cerkve ob spre-
mljavi Pihalnega orkestra Glasbene 
šole Grosuplje. Pred cerkvijo so gasilce 
in gasilke pričakali ljubljanski pomožni 
škof msgr. Franc Šuštar, ki je bil župnik 
v Župniji Grosuplje od leta 1997 do 
2005, Frančišek Novak, župnik, ki je leta 

1992 daroval prvo Florijanovo mašo, in 
naš sedanji župnik Janez Šket ter župan 
Občine Grosuplje dr. Peter Verlič. Pred 
cerkvijo je predsednik PGD Grosuplje 
Iztok Vrhovec vse nagovoril in pova-
bil župana Občine Grosuplje k besedi. 
Župan se je zahvalil gasilcem za njiho-
vo požrtvovalno delo in poslanstvo ter  
nesebično pomoč v grosupeljski obči-
ni, nato pa je gospod škof vse povabil v 
cerkev. Gasilski veteran Avgust Burger 
nas je povabil, da se gasilci, gasilke in 

vsi zahvalimo Bogu in sv. Florijanu, da 
se po intervencijah, ko hitijo na pomoč 
človeku, gasilci srečno vrnejo domov k 
svojim družinam. Hkrati pa tudi popro-
simo, da bi bili obvarovani pred narav-
nimi nesrečami in pred vsem hudim. 
Spomnil se je pokojnih prijateljev ga-
silcev.  Na koncu nas je  pozval, da se 
priporočimo svetemu Florijanu, da nas 
obvaruje časnega in večnega ognja ter 
zaprosil za blagoslov kipa sv. Florijana, 
ki ga je poklonil PGD Grosuplje. 

25. Florijanova maša za gasilce v Grosupljem

Psi iz naše soseščine, ki rešujejo življenja
Psi se zanašajo na svoj nos nekako 

tako, kot se ljudje zanašamo na svoj 
vid. V nosu imajo od 125 do 300 mili-
jonov vohalnih receptorjev, ljudje pa le 
okrog  5 milijonov. Zaradi teh izjemnih 
sposobnosti lahko pse usposabljamo 
za iskanje pogrešanih ljudi izpod ruše-
vin, snežnega plazu ali za izgubljene v 
naravi. Prav tako pse uporabljamo za 
odkrivanje eksploziva, prepovedanih 
substanc in nenazadnje za odkrivanje 
bolezenskih stanj.  Z gotovostjo lahko 
trdimo, da je pasji nos najbolj zaneslji-
va "naprava" za odkrivanje določenih 
vonjav.

Reševalni pes in njegov vodnik gre-
sta skupaj skozi proces šolanja za reše-
valski par. Poleg tega, da psa urimo za 
iskanje pogrešanih, ga učimo tudi po-
slušnosti.  Ta mora biti na visoki ravni, 
saj le poslušen, umirjen in socializiran 
pes lahko zanesljivo deluje na reševal-
skih akcijah. 

Reševalski pari iz vrst EVRPL (Enota 
vodnikov reševalnih psov Ljubljana), 
sicer pa Grosupeljčani: Borut Modic 
z Rayem, Edita Modic z Isho in Tomaž 
Džuban z Valom se z reševanjem ter z 

vzgojo psov ukvarjamo že vrsto let. Vsi 
smo člani enote MUSAR (Medium Ur-
ban Search and Rescue) Mestne občine 
Ljubljana za posredovanje ob naravnih 
nesrečah. Borut z Rayem in Isho ter To-
maž z Valom so uvrščeni še v medna-
rodno enoto za reševalne pse svetovne 
organizacije IRO (International Rescue 
Dog Organisation) in državno enoto 
MUSAR. Vsi trije smo tudi del Civilne za-
ščite Občine Grosuplje. 

Ray, Isha in Val so izurjeni reševalni 
psi, ki živijo v urbanem okolju. Veliko-
krat se srečujemo z lastniki psov, ki 

sprašujejo, kako smo vzgojili tako po-
slušne pse. Borut pravi, da v pasji vzgoji 
ni velike filozofije. Bistveno je, da z njimi 
delamo dosledno in hkrati pravilno ko-
municiramo. Poudarek je na pravilnem 
potrjevanju, poštenem nagrajevanju 
in omejevanju, pravilni igri ter gradnji 
dobrega odnosa s psom. Predvsem se 
moramo vodniki naučiti načinov, kako 
psa učinkovito soočiti z novimi izku-
šnjami, da ne bo boječ, razdražljiv, re-
aktiven ali agresiven, ampak stabilen, 
samozavesten in zanesljiv spremljeva-
lec, s katerim bomo preživeli mnogo 
čudovitih let.

Z namenom predstavitve našega 
dela v sodelovanju z Občino Grosu-
plje 25. 5. 2017 ob 18.00 v Družbe-
nem domu v Grosupljem prirejamo 
predavanje o VZGOJI PSA V URBA-
NEM OKOLJU, PREDSTAVITEV DELA 
REŠEVALNEGA PSA in predstavitev 
DREAMTEAM ŠOLANJE PSOV. Vablje-
ni vsi, ki vas zanima bodisi vzgoja psa 
bodisi delo reševalnega psa. Kontakt: 
e-pošta: dreamteam.dogs@gmail.
com, tel.: 031 444 210

Edita Modic

ljo. Jasno je tudi, da šolamo  vse pasme 
psov in delamo prave male čudeže, ko 
nekatere pasme, ki so manj dovzetne 
za posamezne vaje ali discipline, pripe-
ljemo do naravnost zavidljivega znanja. 
Vsak lastnik psa si želi, da bi lahko gle-
dal ponosno na svojega psa, na njego-
vo obnašanje v specifičnih situacijah, 
ko smo na sprehodu ali kje drugje, da 

ljudje ne občudujejo le zunanjega vi-
deza psa, ampak tudi njegove reakcije 
in splošno obnašanje, da pes pride do 
lastnika, ko ga ta pokliče itd. Na srečo se 
zavest ljudi glede šolanja psov poveču-
je, saj se vse več lastnikov pasjih prijate-
ljev zaveda, da se z nakupom psa pro-
ces šolanja in socializacije šele začenja. 

V Kinološkem društvu Grosuplje vas 

vabimo, da se nam na tej poti pridružite 
in omogočite svojemu psu kar najbolj 
optimalen razvoj, sami pa v društvu 
najdete prijatelje, s katerimi lahko po-
stanete nerazdružljivi. Saj veste, kako 
pravijo, da imata dva lastnika psov 
temo za razgovor ure in ure.

Edvard Vrenčur, foto: Barbara Horvat
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Pomožni škof msgr. Franc Šuštar se 
je v homiliji zahvalil za povabilo in za-
trdil, da se rad vrača v našo župnijo. 
Gasilci in gasilke so vedno priskočili na 
pomoč, ko se je obnavljala cerkev in 
postavljal mozaik. Združujejo mlade in 
starejše gasilce, ki radi pomagajo tudi 
pri vsakoletnem oratoriju.  

Med sveto mašo je prepeval Mešani 
pevski zbor Zgodnja Danica, na orgle je 
igral Tine Likovič, prvič pa so pri sveti 
maši igrali Mihaelovi tamburaši, skupi-
na Kulturnega društva sv. Mihaela Gro-
suplje.

Člani gasilskih društev so pripravili 
uvod v sveto mašo, očenaš in pozdrav 
miru ter brali berila in  prošnje.

Na koncu se je predsednik PGD 
Grosuplje Iztok Vrhovec zahvalil vsem 
župnikom s skromnimi darili, pa tudi 

Avgustu Burgerju za darovani kip sv. 
Florijana, ki bo poslej krasil vhod v Ga-
silski center Grosuplje. Gasilke in gasilci 
Gatine pa so pripravili pogostitev, da 

smo se še pred cerkvijo zadržali v po-
menku in obujanju spominov. 

 Milena Nagelj
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V A B I L O

Lovska družina Taborska jama vabi vse 
krajane, ki so lastniki zemljišč oz. gozdov na 
območju LD Taborska jama, na praznovanje 

sedemdesete obletnice obstoja društva.
S tem povabilom se želimo vsaj malo 

oddolžiti za vaše razumevanje in 
sodelovanje z lovci naše LD. 

Praznovanje bo dne 
10. 6. 2017 ob 17. uri 

pri lovskem domu 
LD Taborska jama, Rožnik 25. 

Veselimo se vašega obiska.

LD TABORSKA JAMA    

PGD Velika Loka vabi na veselico,
ki bo v soboto, 27. maja 2017, 

ob 20. uri, z ansamblom  AS BAND.
Za dobro hrano in hladno pijačo bo poskrbljeno.

Prisrčno vabljeni!
PGD Velika Loka



GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Maj 2017 43Društva

Društvo starodobnih vozil in mo-
torjev Oldtimer Grosuplje prireja 
1. vseslovensko srečanje ljubi-
teljev starodobnih vozil, z blago-
slovom društva ter starodobnikov, 
kot tudi njihovih lastnikov.
Zbiranje udeležencev in prijav na 
dan prireditve se bo pričelo ob 8. 
uri in zaključilo ob 10. uri, ko bo za-
četek blagoslova, ki ga bo daro-
val domači župnik Slavko Judež.
Po blagoslovu je za vse zaintere-
sirane predvidena panoramska 
vožnja, s povratkom na začetno 
lokacijo okoli 13.30. ure. Nato sle-
di pogostitev ter veselo druženje 
udeležencev in obiskovalcev. Med 
programom nas bo nagovoril žu-
pan dr. Peter Verlič.
Vsak udeleženec s plačano kotiza-
cijo prejme spominsko majico ter 
bon za hrano in pijačo.
Prijave sprejemamo tudi preko 
interneta: 
w w w . o l d t i m e r - g r o s u p l j e . s i  
in e-pošte: 
kontakt@oldtimer-grosuplje.si.

Vljudno vabljeni!

Tovariš Janez Pezdirc, višji gasilski 
častnik, je član PGD Šmarje - Sap od 
leta 1982. Vsa leta je intenzivno deloval 
na področju vzgoje gasilske mladine. 
Treniral je več tekmovalnih enot (od pi-
onirjev do članov) in ni bilo državnega 
tekmovanja, da ne bi katera od njego-
vih enot na njem sodelovala. V govoru 
ob čestitki za Janezov jubilej je predse-
dnik društva Nejc Strežek dejal, da do-
kler smo otroci gledali risanko Gasilec 
Samo, smo imeli za vzgled Samota, ko 
pa smo enkrat spoznali Janeza, je on 
postal naš vzornik.

Janez je vzor prenekateremu gasilcu. 

Odlikujejo ga izredna požrtvovalnost, 
strokovnost, razgledanost, profesional-
nost, pravičnost, humanost, humanitar-
nost, marljivost. Poleg vseh obveznosti, 
ki jih ima po službeni dolžnosti, izredno 
uspešno in kvalitetno opravlja svoje 
dolžnosti kot prostovoljec in lahko bi 
ob njegovem imenu zapisali besedo 
Prostovoljni gasilec z veliko začetnico. 

Je tudi ugleden in pravičen sodnik. 
Sodi na tekmovanjih gasilskih zvez 
in regije. Kmalu je postal član UO in 
podpoveljnik gasilskega društva. Tri 
mandate je bil poveljnik in en mandat 
predsednik društva. Tri mandate je bil 

podpoveljnik GZ Grosuplje, trenutno 
pa je že drugi mandat poveljnik GZ in 
član poveljstva regije Ljubljana II. Še 
vedno je nepogrešljiv v operativi PGD, 
kljub vsem zadolžitvam v GZ in regiji.

Na operativnem področju je na nivo-
ju društva sodeloval pri nabavi in opre-
mi prenekaterega vozila. Vedno je bil 
prisoten na večini požarov in interven-
cijah. Po nabavi rabljenih dihalnih apa-
ratov od GB Ljubljana in visokega tlaka 
je prvi izvedel notranji napad na požaru 
v GZ Grosuplje. Bil je udeležen na po-
žarih na Krasu in Osilnici, pa prometni 
nesreči na avtocesti pri Grosuplju. Kot 

Srečanje ljubiteljev starodobnih vozil

OLDTIMER GROSUPLJE,
ki bo v soboto, 3. 6. 2017 ob 10. uri,  
na Peči 13, Grosuplje (Turistična kmetija Gioahin).

Janez naš poveljnik je …
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poveljnik GZ Grosuplje je več dni sku-
paj vodil reševanje ob poplavah 2010 
in žledolomu 2014. Ves čas svojega 
delovanja se zaveda pomena izobraže-
vanja v gasilstvu in od leta 1997 pospe-
šeno usmerja gasilce v izobraževanja 
na nivoju PGD in GZ. Tudi sam se je ve-
liko izobraževal, vse do naziva VGČ, ki 
ga je pridobil 1997. Ima tečaj za člana 
višjih poveljstev. Opravil je več tečajev 
za razne specialnosti. Organizira redna 
usposabljanja ter tudi sam predava na 
njih. Organiziral je tudi več odmevnih 
vaj, med njimi vajo »Prometna nesreča 
in požar v tunelu, Šmarje – Sap« ter re-
gijsko vajo »Železniška nesreča Tlake«. 
Za vse slovesnosti pripravlja programe 
in jih strokovno vodi. Ob dozidavi in 
obnovi gasilskega doma je strokovno 
sodeloval v pripravah in ob gradnji. 
Uspešen je tudi pri pridobivanju finanč-
nih virov. Nepogrešljiv je pri pripravi in 
organizaciji veselic. 

Janez Pezdirc je v mesecu aprilu 
praznoval svoj 60. rojstni dan. In ob tej 
priliki smo mu gasilci, člani, PGD Šmarje 
- Sap pripravili veliko presenečenje. 

V dneh, ko je bila njegova pozornost 
najbolj usmerjena v pripravo izvedbe 

regijske vaje »Železniška nesreča Tlake 
2017«, ni niti slutil, kaj mu pripravljamo.

5. 5. 2017, ko smo bili operativni ga-
silci skupaj z Janezom na izobraževanju 
v gasilskem centru v Grosupljem, se 
je na cesti od Cikave do Hrastja zbralo 
lepo število gasilskih vozil z vodo. Ude-
ležila so se ga vsa prostovoljna gasilska 
društva iz Gasilske zveze Grosuplje. Ne-
strpno smo čakali, kdaj se bo z gasilskim 
vozilom za gozdne požare pripeljal 
mimo. Pa smo le dočakali. Na njegovo 
veliko presenečenje je zagledal špalir 
dvajsetih gasilskih vozil, ki so izvajala 
vodni špalir, pripravljen samo njemu v 
čast. Vendar pa nas je Janez presenetil 
in se je skozi vodni špalir sprehodil peš 
in pri tem podal roko vsakemu gasilcu 
posebej. Na koncu je bil sicer nekoliko 
moker, pa vendar ganjen.

Veseli nas, da imamo v svojih vrstah 
takšnega člana, še bolj pa nas veseli, da 
imamo med nami človeka, ki ga lahko 
jemljemo kot zgled resnično prave-
ga, zavzetega prostovoljnega gasilca, 
ki mu ves čas svojega delovanja v ga-

silskih vodah uspe ohranjat dostojno 
držo pravega prostovoljnega gasilca, 
ki svojo prostovoljno službo resnično 
opravlja z dušo in telesom.

Dragi Janez! Naj ti ob tvojem jubile-
ju še enkrat čestitamo in zaželimo vse 
dobro! Upamo, da ti bo zdravje dobro 
služilo ter da bomo imeli priložnost še 
nekajkrat doživeti tvojo okroglo oble-
tnico.

Resnična življenjska radost je v od-
kritju, da služiš stvari, ki je mnogo večja 
od tebe. In pomagati drugim v nesreči 
je poslanstvo. Naj te to, kar imaš v sebi 
še naprej vodi pri uspešnem opravlja-
nju nudenja pomoči tistim, ki jo potre-
bujejo.

PGD Šmarje Sap se ob tej priliki še 
enkrat zahvaljuje GZ Grosuplje ter 
vsem gasilcem iz vseh gasilskih društev 
GZ Grosuplje za sodelovanje.

Z gasilskim pozdravom: Na pomoč!

Prostovoljno gasilsko društvo 
Šmarje-Sap
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Krajevna organizacija Rdečega križa 
Šmarje – Sap je v soboto, 6. maja 2017, 
v dvorani Družbenega doma Šmarje - 
Sap že četrto leto zapored za starejše 
krajane Šmarja – Sapa pripravila dru-
žabno srečanje.

Na srečanju je zbrane krajanke in 
krajane lepo pozdravil župan dr. Peter 
Verlič. Povedal jim je, če še niso zasledili 
v medijih, da je do nas ponovno prišla 
lepa novica. Nacionalni inštitut za javno 
zdravje je ocenil, da sta občini Grosu-
plje in Žirovnica najbolj zdravi sloven-
ski občini. Ob tem je dejal, da bo nova 
lekarna pri zdravstvenem domu kmalu 
odprta, ker pa je za zdravje pomembno 
tudi gibanje in rekreacija, bomo še v le-
tošnjem letu na Koščakovem hribu, od 
zdravstvenega doma do hotela Kongo, 
vzpostavili tudi prijetno pešpot.

Župan se je ob tej priložnosti vsem 
prostovoljkam in prostovoljcem Rdeče-
ga križa Slovenije - Območnega zdru-
ženja Grosuplje  zahvalil, ker organizi-
rajo takšna srečanja, vsem zbranim pa 
zaželel lepo popoldne.

Prijetno druženje  sta vsem zbra-
nim zaželela tudi predsednik Krajevne 
skupnosti Šmarje – Sap Janez Pintar in 
predsednik Rdečega križa Slovenije – 
Območnega združenja Grosuplje Franc 
Horvat.

Za prijeten program so poskrbeli: 
stanovanjska skupina društva Novi pa-
radoks na Malem Vrhu pri Šmarju, ki se 
je predstavila s Prešernovo Lepo Vido, 
Šmarčanki Natalija Trontelj in Eva Ga-
brijel, Špela in Tjaša Grum iz Žalne, ob 

zvokih harmonike pa so zapele tudi 
pevke Večerna zarja.

Zbrane je ob koncu uradnega dela 
srečanja pozdravila tudi predsednica 
Krajevne organizacije Rdečega križa 
Šmarje – Sap Sonja Boh ter se ob tej pri-
ložnosti zahvalila svojim sodelavkam iz 
šmarskega Rdečega križa, ki so sode-
lovale pri pripravi tega srečanja, vsem 
nastopajočim, pa tudi županu dr. Petru 
Verliču, predsedniku krajevne skupno-
sti Janezu Pintarju, Ani Fabjan, Pekarni 
Grosuplje in Društvu podeželskih žena 
Sončnica Grosuplje. Vsem krajankam in 
krajanom Šmarja – Sapa, ki so dopolnili 
80 let ali več in jim je bilo srečanje tudi 
namenjeno, pa je zaželela prijetno dru-
ženje še naprej.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Družabno srečanje starejših v Šmarju – Sapu 2017
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Veterani OZVVS Grosuplje na 22. tradicionalnem 
pohodu ob ponoru reke Reke – 2017 

Pohodniki Območnega združenja 
veteranov vojne za Slovenijo iz Grosu-
pljega smo se tokrat odpravili v Regijski 
park Škocjanske jame, kjer smo se v ne-
deljo, 23. aprila 2017, udeležili 22. tra-
dicionalnega pohoda ob ponoru reke 
Reke. Na pot smo se odpravili s kombi-
jem in z osebnim avtomobilom, skupaj 
nas je bilo 12. 

Trasa pohoda je speljana po podro-
čju Regijskega parka Škocjanske  jame 
in je zelo razgibana. Štart je bil na začet-
ku vasi Matavun, vzpenjali smo se proti 
vasi Dane in nadaljevali po robu udor-
ne doline Sokolak. Kmalu smo prišli 
do Mohorčičeve jame, kjer je bila prva 
kontrolna točka. Z zanimanjem smo 

si jo ogledali. Pot se je nadaljevala po 
znamenitostih te zanimive reke, videli 
smo ostanke treh mlinov, ki so nekoč 
delovali na tem območju in si ogledali  
razvaline gradu Školj, ki stoji nad strmi-
mi pečinami kanjona. Po Gabrku se pot 
nadaljuje skozi hrastov in borov gozd 
do vasi Brežec. Sledi spust v ozko doli-
no Dol in nato vzpon do vasi Gradišče, 
kjer je bila ob cerkvi svete Helene dru-
ga kontrolna točka. Cerkev je znana po 
svojih freskah, katere je naslikal Janez 
iz Kastva, bolj znan po hrastoveljskih 
freskah - Mrtvaškem plesu. Sledil je še 
zadnji del poti proti cilju. Ta se na robu 
Velike doline, kjer Reka še drugič in za-
dnjič ponikne, razcepi. Daljša poteka 

preko naravnega mosta, ki ločuje Veli-
ko in Malo dolino in skozi vas Matavun, 
krajša pa skozi vas Betanja. Cilj pohoda 
je bil v Škocjanu, kjer smo se pohodniki 
lahko okrepčali. Skratka, uživali smo v 
čudoviti naravi te zanimive reke.

Pot je bila kar naporna, tudi vreme 
nam je služilo, tako da smo imeli lep in 
zanimiv dan. 

Marko Šuštar

Grosupeljski veterani na 10. pohodu na Krašnji vrh

OZVVS Bela krajina v sodelovanju s 
Planinskim društvom Metlika je 6. maja 
organiziral deseti tradicionalni pohod 
iz Metlike na Krašnji vrh v spomin na or-
ganizacijo sprejemnega centra za pre-
bežnike iz JLA na Vinomeru leta 1991. 
Poleg domačih članov smo se pohoda 
udeležili še veterani iz Grosupljega, No-
vega mesta in Kočevja.

Iz OZVVS Grosuplje se je tega po-
hoda udeležilo 5 pohodnikov. Zbrali 
smo se na Pungartu, v centru Metli-
ke, kjer nas je najprej nagovoril župan 
Občine Metlika  Darko Zevnik, nato še 
predsednik OZVVS Bela krajina Mati-

ja Brunskole. Po izrečeni dobrodošlici 
smo krenili na pot, dolgo cca 15 km, 
in po dobrih treh urah prispeli na cilj, 
Krašnji vrh, 542 m, to je najvišja točka 
občine Metlika, kjer sta že čakala 2 pe-
čena odojka in dobra domača kapljica 
ter domači harmonikar, ki je poskrbel 
za dobro vzdušje. Ko smo napolnili že-
lodce, smo se v skupinah povzpeli na 
razgledni stolp, si ogledali Belo krajino 
ter širšo okolico. Mogočni Gorjanci so 
kot na dlani, lepo se vidi hrvaški Klek, 
naš Snežnik, Mirna gora, 1048 m,  Krim, 
1108 m, ter Polhograjski Dolomiti. Po 
ogledu s stolpa smo se nekateri podali 

še v plezalno steno, saj Krašnji vrh pre-
more tudi to.

Po dobrih treh urah smo se spustili 
do bližnje vasi Radovica ter si ogleda-
li osnovno šolo iz časov socializma, z 
imenom "brihtna glava" ki je delovala 
do leta 1957, ter v sosednji stavbi mu-
zej, kjer hranijo 27.000 let staro oko-
stje jamskega medveda. Po končanem 
ogledu nas je avtobus odpeljal na izho-
dišče v Metliki. Polni lepih vtisov z dru-
ženja z gostoljubnimi Belokrajnci smo 
se odpravili proti domu, drugo leto pa 
se zopet vidimo !

Jože Erjavec
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Od petka, 21. 4., do nedelje, 23. 4. 
2017,  je v Sarajevu  potekalo medna-
rodno plesno tekmovanje »Inter Dan-
ce Festival«. Tekmovalo je preko 4000 
plesalcev iz različnih držav. Iz Plesnega 
kluba Spot se je v Sarajevo odpravilo 
35  plesalcev, ki prihajajo iz Grosuplje-
ga,  Šmarja – Sapa, Ivančne Gorice, Vi-
šnje Gore, Škofljice in Ljubljane. 

Plesalci Plesnega kluba Spot, pod 
vodstvom plesne učiteljice in plesne 
sodnice Žive Radulovič in trenerja 
Vida Vidmarja, so dosegli odlične re-
zultate. Zmagali so kar v devetih kate-
gorijah. Zmagovalnih stopničk so se ve-
selili Vid Omejec v hip hop solo in street 
dance show solo mladinci, Max Žvegla 
v breakdance solo otroci, Taja Perovšek 
in Nina Strežek v hip hop parih otroci,  
prav tako sta Taja in Nina skupaj z Neli 
Ano Zorman zmagali v hip hop trojicah 
in mala hip hop otroška skupna (Taja 
Perovšek, Nina Strežek, Neli Ana Zor-
man, Klara Garbajs, Julija Gobec, Lia 
Bavdek). Pri mladincih so zmagale hip 
hop trojice  Žana Kos Hastan, Ana Ma-
rinko, Lara Hostnik in članske hip hop 
trojice Tina Zavodnik, Maja Zavodnik 
in Ajda Robida. Najbolj so se pa svoje 
zmage veselili mladinci s street dance 

točko Unicorni  (Karmen Stanko, Maša 
Kukovec, Lucija Nosan, Nastja Filipič, 
Rok Omahen, Nataša Zagorec, Tja-
ša Jeras, Tim Semič, Neža Radič, Nina 
Jeršin Pintar, Tonja A. Krašek, Jerneja 
Klančar, Bina Škerlj, Tea Baratač, Sara 
Koščak). Drugo mesto so osvojili: Peter 
Štrubelj v breakdance solo mladinci in 
hip hop otroške trojice Klara Garbajs, 
Julija Gobec in Lia Bavdek. Tretje mesto 
so osvojili: članska street dance show 
skupina (Tina Zavodnik, Maja Zavodnik, 
Ajda Robida, Lucija Nosan in Žana Kos 

Hlastan), otroški hip hop par Klara Gar-
bajs in Julija Gobec ter Taja Perovšek v 
hip hop solo in street dance show solo 
otroci.

Tekma je bila odlična generalka za 
bližajoče se državno prvenstvo v mo-
dernih tekmovalnih plesih, ki bo od 
24. 6. do 30. 6. 2017 potekalo v Športni 
dvorani Tivoli v Ljubljani.

Čestitamo vsem plesalcem in trener-
jem za odlične rezultate!

Živa Radulovič

Plezalci Grosupljega že 4. leto zapored prvaki 
vzhodne lige

V prvi polovici letošnjega leta je potekalo tekmo-
vanje vzhodne lige v športnem plezanju. Udeležba 
na tekmovanju je vsako leto številčnejšain višja je 
tudi kakovost, zato je vzhodna liga v lanskem letu 
prešla v drugo ligo, kar pomeni, da je po težavnosti 
in kakovosti takoj za ligo državnega prvenstva. Sku-
pno smo imeli 5 tekem v težavnostnem plezanju. 
Tekmovanja se je udeležilo 26 klubov iz vzhodne 
Slovenije, tekmovalo je 289 tekmovalcev. 

Na tekmi smo imeli plezalci Planinskega društva 
Grosuplje – Plezalne sekcije Ascendo kar 23 tekmo-
valcev v vseh starostnih kategorijah vzhodne lige. 
Odlično sta se skupno po 5 tekmah uvrstila Uroš 
Tomažin in Samo Hribar, ki sta bila prva. Drugo me-
sto so zasedli Ažbe Javornik, Julija Genorio, Urban 
Stanko in Manca Zaletelj. Tretja pa sta bila Danaja 
Luštrik in Anej Zaletelj. Vse pohvale tudi preosta-
lim 16 tekmovalcem, ki so skozi vse tekme prikazali 
odlično plezanje, vendar je na koncu malo zmanj-
kalo, da bi stali na stopničkah. Vsi pa so zaslužni, da 

9 zmag Plesnega kluba Spot Grosuplje
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Člani RK Grosuplje nastopajo v različ-
nih tekmovanjih in državnih prvenstvih 
od same ustanovitve kluba pred 57. 
leti. Zadnjih 12 let pa so bili stalnica v 
1.B slovenski rokometni ligi, kljub temu 
pa so bila zadnja leta za to ekipo zelo 
težka. V sezoni 2013/14 so zasedli pred-
zadnje mesto v 1.B ligi, a ker se je ta liga 
razširila  z 12 na 14 ekip, tisto sezono 
niso izpadli v nižjo ligo. Dobili so še eno 
priložnost, v naslednji sezoni 2014/15 
obstali v 1.B ligi, a v sezoni 2015/16 
izpadli v 2. državno ligo. V omenjenih 
dveh sezonah so manjše pomanjkljivo-
sti v ekipi postale očitnejše. Poleg tega 
je kar nekaj igralcev prenehalo z igra-
njem, nekaj pa jih je prestopilo v klube  
1. državne lige, zato je bil izpad v nižjo 
ligo neizogiben. Pred sezono 2016/17 
je vodstvo kluba sprejelo korenite 
ukrepe, da se članska ekipa že v sezoni 
2016/17 vrne v 1.B ligo. Za dosego tega 
cilja se je uprava kluba dogovorila za 
sodelovanje z izkušenim trenerjem Go-

razdom Potočnikom ter trenerjem vseh 
vratarjev Milošem Aksentijevičem, ki pa 
je hkrati bil tudi pomočnik pri članski 
ekipi. Oba imata  veliko izkušenj z vo-
denjem ekip tudi v 1.A slovenski ligi. 
Njuna značilnost je, da znata igralcem 
vcepiti disciplino in jih pripravita do re-
snega in trdega dela, brez katerega ni 
uspeha. 

Med poletnimi pripravami je bilo 
odigranih nekaj prijateljskih tekem  z 
nasprotniki iz višjih lig, s pomočjo ka-
terih je trener postavil jedro prve po-
stave. Tik pred začetkom ligaškega tek-
movanja, v oktobru 2016, pa je ekipa 
doživela prvi udarec. Poškodoval se je 
Gregor Mišmaš, mladi up in igralec, ki je 
bil eden glavnih pogonov ekipe. A tako 
je v športu. Ekipa je morala z isto vne-
mo delati naprej in nadomestiti vrzel. 
Začela so se ligaška tekmovanja, a za 
naš klub ne ravno vzpodbudno. V prvih 
treh tekmah je ekipa doživela dva pora-
za. Ekipa ni obupala, začela je delati še 

intenzivnejše  in prišle so nove zmage. 
Kljub temu je ekipa v začetku decem-
bra doživela tretji poraz proti vodilni 
ekipi RD Škerjanc Jadran Hrpelje-Kozi-
na, kar je bil za vodstvo ekipe že alarm. 
Za napake ni bilo več prostora, zato je 
bilo potrebno iti na vse ali nič in dati 
vse od sebe, kljub dodatnim resnim 
poškodbam nekaterih ključnih igral-
cev. Naši rokometaši so zadnjo  tekmo 
jesenskega dela odigrali v gosteh z eki-
po RK Ajdovščina, ki je bila njihov ne-
posredni tekmec, in zmagali z rezulta-
tom 27:23. Takrat je postalo jasno. Če je 
padla Ajdovščina, je 1.B liga dosegljiva. 
Od te tekme naprej so člani RK Grosu-
plje začeli svoj pohod. Na treningih so 
kljub službenim in osebnim obvezno-
stim garali z jasnim ciljem, da nado-
knadijo manjkajoče zmage. V času od 
3. 12. 2016 do 22. 4. 2017 je naša ekipa 
izgubila samo eno tekmo in še to s prvo 
uvrščeno ekipo  RD Škerjanc Jadran Hr-
pelje-Kozina, za katero je bilo jasno, da 

smo kot klub postali že 4. leto zapored 
prvaki vzhodne lige in premagali klube 
z bistveno daljšo tradicijo plezanja, kot 
ga ima naš klub.

Veseli nas, da se športno plezanje že 
leta dobro razvija tudi v naši občini, saj 
redno obiskuje plezanje 150 otrok in 
100 odraslih, kar nas uvršča med tri naj-
večje klube v Sloveniji po številu plezal-

cev. Imamo dve umetni steni: v Brinju 
in manjšo na plezalnici na Adamičevi. 
Klub temu, da smo še vedno mlad klub, 
imamo tudi že reprezentanta Žiga Zaj-
ca, ki odlično nastopa na evropskem pr-
venstvu in dosega vrhunske rezultate. 

Športno plezanje pa se razvija tudi 
globalno, kar poudarja tudi del slogana 
naše občine, s tem da je športno pleza-

nje postalo tudi olimpijska disciplina in 
prvič se bodo plezalci predstavili leta 
2020 v Tokiu. Upamo, da bomo nekega 
dne gledali tudi naše tekmovalce na-
stopati na olimpijskih igrah.  

Sandi Pelko 
Načelnik plezalne sekcije Ascendo 

Velik uspeh članske ekipe Rokometnega kluba 
Grosuplje
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Skupinska fotografija predstavnikov Karate kluba Grosuplje na državnem turnirju.

bo zasedla prvo mesto lige.
Prišla je sobota - 22. 4. 2017 - zadnji 

krog, povratna tekma RK Grosuplje : 
RK Ajdovščina. Za napredovanje naših 
rokometašev v 1.B ligo je zadostoval 
že neodločen rezultat. Na tekmo so se 
pripravili tudi  domači navijači, ki so na-
polnili Dvorano Brinje. Kljub temu da so 
imeli gostujoči igralci številčno podpo-
ro s tribun svojih zvestih in glasnih na-
vijačev, je bilo domačih navijačev  več, 
poleg tega pa so s svojimi grli in navija-
škimi rekviziti pripravili vzdušje, katere-
ga se ne bi sramovali niti največji klubi 
v 1.A slovenski ligi.

Tekma se za naše člane ni začela 
vzpodbudno, a kmalu je bila igra  ize-

načena in prvi polčas se je končal ne-
odločeno 13 : 13.  Drugi polčas je bil 
še bolj izenačen. Gostje so zadnjič vo-
dili v 52. minuti, do konca tekme pa so 
minute pripadale našim članom, ki so 
stalno nadzorovali rezultat in vodili za 
gol. Zadnji napad so sicer imeli gostje, 
a ga niso izkoristili, tako da je bil končni 
rezultat 26 : 25, kar je pomenilo, da so 
se naši člani uvrstili v 1.B slovensko ro-
kometno ligo. Dvorana je eksplodirala 
od navdušenja, slavje se je lahko zače-
lo. Lepo je bilo videti vesele obraze tako 
igralcev, trenerja in pomočnika, kot se-
veda tudi velike množice evforičnih na-
vijačev. Marsikdo se je spraševal, če je 
to mogoče. Se je mogoče takoj po pad-

cu v nižjo ligo pobrati in že v naslednji 
sezoni vrniti nazaj? Če ne verjameš, ne 
zmoreš. V upravnem odboru smo v to 
verjeli, postavili smo trenerja, ki sta v to 
verjela in posledično so tudi igralci RK 
Grosuplja verjeli. Nekateri so mnenja, 
da je to sreča. A mi pravimo, da sreča 
spremlja hrabre. Potrebno pa se je za-
vedati, da brez trdega dela in velikega 
odrekanja ter poguma vseh vpletenih 
ne bi bilo tega rezultata. 

Za konec vas vabimo na našo prire-
ditev DAN ROKOMETA 2017, ki bo v so-
boto, 3.6.2017, kjer se boste lahko dru-
žili z našimi junaki in tudi ostalimi člani 
RK Grosuplje.

Za RK Grosuplje Jernej Muhič

V nedeljo, 9. aprila 2017, je v športni 
dvorani OŠ Stična v Ivančni Gorici pote-
kal Sankukai državni turnir za dečke in 
deklice, ter kadete in kadetinje v špor-
tnih borbah, katah in ippon kumiteju. 
Po predizboru v petih slovenskih regi-
jah se je na turnir uvrstilo 161 najboljših 
tekmovalk in tekmovalcev, med kateri-
mi jih je bilo kar 13 iz Sankukai karate 
kluba Grosuplje. Predstavniki našega 
kluba so na tekmovanju v športnih bor-
bah dokazali, da jim ne manjka pogu-
ma ter da so dobro taktično podkovani. 
Izkazala so se tudi naša dekleta, ki so 
kate izvajla z veliko mero zbranosti in 
natančnosti. Tudi tokrat smo zato kot 
klub posegli po nekaj odličjih in  uspe-
šno zaključili tekmovalno sezono. Spo-

Dosežki naših karateistov ponovno nad pričakovanji
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daj navajamo nosilce najboljših uvrsti-
tev.

Športne borbe med starejšimi dečki:
• Jernej Mark Perko: 1. mesto,
• Jon Borštnik: 1. mesto,
• Vid Komadina: 1. mesto,
• Aljaž Gorc: 3.- 4. mesto,
• Anže Drobnič: 3.- 4. mesto.

Športne borbe med kadeti:
• Vid Omejec: 1. mesto,
• Maj Čmrlec: 3.- 4. mesto.

Vsem dobitnikom odličij ob tej pri-
ložnosti čestitamo, ponosni pa smo 
tudi na ostale naše tekmovalce, ki so 
se uvrstili  na turnir. Našo pozornost na 
treningih sedaj namenjamo predvsem 
učenju novih tehnik ter nadgrajeva-

nju obstoječega znanja. V naslednjem 
mesecu nas namreč že čaka semestr-
ski izpit za višje pasove, po katerem si 
bomo privoščili poletni oddih. Takoj 
po zaključku šolskega leta pa se bomo 
udeležili že jubilejne 40. poletne karate 
šole v Umagu, na kateri se nam lahko 
pridružite tudi vi.

Nadja Legiša 

Mednarodni nogometni turnir Grosuplje OPEN 2017

Za nami je prvi vikend turnirja Gro-
suplje Open 2017. V soboto, 22. aprila 
2017, je svoje znanje v netekmovalnem 
dnevu prikazalo 40 ekip nogometašev 
do starosti 8 let, v nedeljo, 23. aprila 
2017, pa se je med seboj pomerilo 20 
ekip nogometašev do starosti 10 let. 
Gre za najboljše nogometne šole iz Slo-
venije, sodelovale so tudi ekipe iz Italije 
in Hrvaške.

Pred razglasitvijo rezultatov sta no-
gometaše, njihove starše in ostale na-
vijače pozdravila predsednik Nogome-
tnega kluba Brinje Grosuplje dr. Denis 
Čaleta in župan občine Grosuplje dr. 
Peter Verlič.

»Prišli smo do zaključka današnjega 
dne, današnjega turnirja Grosuplje OPEN 
U-10, že 15. po vrsti,« je dejal predsednik 
nogometnega kluba dr. Denis Čaleta. 
»Investicija v nogomet se splača, to smo 
danes videli. Zelo sem vesel, ko vidim no-
gometaše takole zbrane, da se družite, 
trenirate, tekmujete, in ko vidim, da vas 
starši pri tem podpirajo. V naši občini po-

svečamo veliko pozornosti športu. Letos 
bomo odprli novo šolo z novo telovadni-
co na Polici, drugo leto pa bomo dobili še 
eno večjo telovadnico v Osnovni šoli Lo-
uisa Adamiča Grosuplje,« je dejal župan 

dr. Peter Verlič ter vsem nogometašem 
čestital za dobro odigrane igre, Nogo-
metnemu klubu Brinje Grosuplje pa 
tudi za odlično organizacijo.

Priznanja najboljšim so podeljevali 
nekdanji slovenski reprezentant Milen-
ko Ačimovič, župan Občine Grosuplje 
dr. Peter Verlič in člani upravnega od-
bora Nogometnega kluba Brinje Gro-
suplje pod vodstvom predsednika dr. 
Denisa Čalete.

Najboljši igralec je postal Tian Mati-
jević iz Nogometnega kluba Domžale, 
najboljša strelca sta bila Lan Husejnović 
iz Nogometnega kluba Rudar Velenje 
in Marko Popelar iz Nogometnega klu-
ba Krško, za najboljšega vratarja pa je 
bil razglašen Marcel Rastoder iz Nogo-
metnega kluba Olimpija Ljubljana.

Sicer pa je 3. mesto zasedla ekipa 
Nogometnega kluba Krško, 2. mesto 
ekipa Nogometnega kluba Domža-
le, zmagovalka turnirja pa je postala 
ekipa Nogometnega kluba Olimpija 
Ljubljana. 

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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FC Borke in zaključek nogometne lige
BORKE smo ženska nogometna ekipa, ki že več kot desetletje 

treniramo pod okriljem NK Brinje Grosuplje. Teče tretje leto, od-
kar tekmujemo v ligi Lepota in zdravje, kjer bije rekreativni boj 
sedem ženskih ekip iz vse Slovenije. Tudi letos bo več kot 100 
deklet (in žena) sezono zaključilo v zaključnih odločilnih bojih. 
FINALE LIGE bo potekal na igriščih z umetno in naravno travo 
NK Brinje v Grosupljem v soboto, 10. 6. 2017, med 9. in 13. uro. 
Tekmovalnemu delu bo sledil še zabavni del prireditve s podeli-
tvijo nagrad in družabnimi igrami. 

100 deklet v akciji, lepi šprinti, dobri driblingi, hude obram-
be pa tudi kak kiks in favl… ter zabavne igre, nogometni golaž, 
dobra družba … so ključne besede dogodka. Vajeti letošnjega 
zaključka smo prevzele Borke, zato veste, da pač ne smete manj-
kati.

Še vedno menite, da nogomet ni ženska igra? Vas še nismo 
prepričale o nasprotnem? Vseeno pridite, potrebujemo polne 
tribune in dobro družbo.

Irena Gantar, FC Borke

Grosupeljčanka Petra Žejavac, večkratna državna prvakinja 
v kickboxing športu in nosilka medalj na mednarodnih 
turnirjih, sedaj aktivna tudi v vaditeljskih vodah

Uspešna športnica Petra Žejavac, 
večkratna državna prvakinja, reprezen-
tantka Kickboxing zveze Slovenije, je v 
letošnjem letu uspešno opravila  vadi-
teljsko licenco v Slovenski Bistrici.

Redno se udeležuje športnih do-
godkov, na primer: športno dopoldne 
- predstave samoobrambe v Domu sta-
rejših občanov itd., večkrat je bila priso-

tna na dobrodelnih treningih za pomo-
či potrebne ...

Petra Žejavac  je bila celo na rednem 
občnem zboru Kluba borilnih veščin 
Domžale proglašena za naj tekmoval-
ko, članico Kluba.

Športni pozdrav!

Marjan Bolhar
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Spomini
in zahvale

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,

a nate spomin bo večno ostal.

ZAHVALA

ob boleči izgubi drage 
mame, tašče, babice in 

prababice

ALBINE HRIBAR
iz Ponove vasi pri 

Grosupljem.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje 
in sveče ter darove za cerkev in svete maše. Hvala dr. Merviču 
za zdravniško oskrbo, grosupeljskemu kaplanu za lepo 
opravljen cerkveni obred, vnukinji za lepe poslovilne besede 
in kvartetu za lepo petje, s katerim smo mamo pospremili k 
večnemu počitku. Hvala tudi za lepo zaigrano Tišino in vsem, 
ki ste našo mamo pospremili na njeni zadnji poti in jo ohranili 
v lepem spominu.

Vsi njeni

ZAHVALA

ob boleči izgubi 
drage žene

DRAGICE  
SKUBIC
(1939 – 2017)

iz Grosupljega,  
prej iz Udja.

Prehitro je minilo življenje Dragice Skubic, najbolj jo pogreša 
mož Gabrijel, s katerim sta bila leta in leta skupaj. Temu se 
pridružuje tudi brat Jože. 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, iskrena 
hvala tudi vsem za darovane sveče in cvetje.
Posebna zahvala gre patronažni službi, ki jo je redno 
obiskovala, in grosupeljskemu župniku za opravljen pogrebni 
obred. 
Vsem, ki ste jo poznali in jo imeli radi, še enkrat iskrena hvala.
Nikoli te ne bom pozabil!

Tvoj mož Gabrijel 

ZAHVALA
Ob odhodu naše drage sestre in tete 

SILVE GORŠE 
(9. 10. 1931 – 11. 4. 2017)

v BOŽJO HIŠO večnosti se zahvaljujemo 
vsem, ki ste ji zadnji del zemeljske poti 

boljšali in lepšali dneve.

Hvala prijaznemu in srčnemu osebju DSO Grosuplje, DU, Župnijski karitas in 
duhovnikom za redne obiske. Zahvala tudi vsem za darovane sv. maše. 
Hvala tudi vsem Grosupeljčanom, ki ste jo imeli radi in jo v velikem številu 
pospremili na zadnji poti v Ribnici. Še prav posebej hvala ge. Mariji Samec za 
iskreno tople in ljubeznive besede slovesa.

 Vsi njeni
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Solza, žalost, bolečina te zbudila ni, 
a ostala je tišina, ki močno boli.

(T. Pavček)

ZAHVALA
Zapustil nas je naš dragi 
mož, oče, ded in praded, 

brat, tast, stric in svak

FRANCE  
KOPRIVEC

iz Grosupljega
(28. 10. 1931 -  3. 4. 2017)

Ob boleči izgubi dragega moža in očeta se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za pisna  in 
ustno izrečena sožalja, podarjeno cvetje in sveče ter darove za 
cerkev in svete maše. Hvala gospodu župniku Janezu Šketu in 
sorodniku, gospodu Francu Klopčiču za lepo opravljen obred, 
LD Grosuplje in ostalim lovcem, ZŠAM Grosuplje in vsem 
praporaščakom, hvala pevcem Grosupeljskega kvarteta za 
občuteno zapete pesmi. Hvala Mateji in sosedi gospe Malči ter 
govorniku LD za čutne besede slovesa. Zahvala gospodu Tonetu 
Adamiču za vso pomoč in organizacijo pogreba. 
Posebno, res prisrčno zahvalo izrekamo njegovi zdravnici, dr. 
Mijanovičevi, in sestri Sonji, za tolikokratno nesebično pomoč ter 
patronažni sestri Ingrid in vsem ostalim iz ZD Grosuplje. Hvala 
vsem, ki ste ga z nami pospremili v njegov zadnji dom in ga boste 
ohranili v lepem spominu.  

Žalujoči: žena Minka, sin Dušan in ostalo sorodstvo

Nikoli ne umre tisti,
ki živi v naših srcih.

In ti, naš zlati tihi angel,
ki si nas s svojimi plemenitimi in 

nesebičnimi deli osrečevala vsak dan, 
boš živela v naših srcih večno.

ZAHVALA
Ob nepričakovani 

in boleči izgubi 
naše najdražje

JOŽICE GOLI
(10. 5. 1954 – 19. 4. 2017)

iz Šmarja-Sapa

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja, izkazano sočutje, 
podarjeno cvetje, sveče, darove za svete maše in za obnovo 
cerkve.
Še posebej se zahvaljujemo gospodu župniku Stanetu Kerinu 
za opravljen poslovilni obred in sveto mašo, cerkvenemu in 
moškemu pevskemu zboru Šmarje - Sap za ganljivo petje, g. 
Adamiču in članicam Društva upokojencev Šmarje - Sap za 
vso pomoč in organizacijo pogrebne slovesnosti.
Hvala vsem, ki ste se spoštljivo poslovili od nje in jo 
pospremili na njeni zadnji poti.   

Žalujoči vsi njeni

"Jaz sem vstajenje in življenje,
    kdor vame veruje, bo živel,  

tudi če umrje" (Jn 11,25).
                                                                      ZAHVALA
Vstali Gospod je na veliko 

noč v  96. letu starosti 
poklical  k sebi dragega 

Možakovega ata 

MARTINA 
KNEPA.

Iskrena zahvala gospodu škofu dr. Francu Šuštarju za darovano 
sveto mašo ter besede tolažbe in upanja, domačemu  župniku 
Slavku Judežu,  dekanu Janezu Šketu in vsem prisotnim 
duhovnikom. Hvala predsedniku gasilskega društva Polica dr. 
Sebastjanu Kastelicu za poslovilni nagovor in vsem gasilcem za 
slovesen pogreb. Iskrena zahvala tudi pevcem, ki ste s svojim 
petjem izrazili zahvalo Martinu, ki je bil dolga leta cerkveni 
pevec. Hvala  Emilu Kovačecu za zaigrano poslovilno pesem 
in pogrebni službi Marjan Makše. Zahvaljujemo se vsem 
sorodnikom, znancem in sovaščanom, ki ste nam izrekli sožalje in 
bili v trenutkih poslavljanja z nami, vsem, ki ste molili z nami, ter 
vsem, ki ste darovali za svete maše, za cerkev in sveče.
Martina odslej ne bo več v domači hiši, kamor smo se vsi radi 
vračali, kjer nas je sprejemal, nam podarjal nasmehe in nas 
blagoslavljal. Tolažimo se, da nam je bilo na dan njegovega 
pogreba podarjeno vnaprejšnje doživljanje vstajenja.

Spominjali se ga bomo,
žena Mimi in vsi njegovi

Mama je ena sama
in ko je enkrat ni več,

ostane samo velika
nenadomestljiva praznina.

ZAHVALA
V 92. letu se je od 

zemeljskega življenja 
poslovila naša draga mama

FRANCKA DUŠA 
z Malega Mlačevega

(20. 2. 1926 – 17. 4. 2017).

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
vaščanom, prijateljem, znancem ter vsem sodelavcem za 
izrečena sožalja, sveče ter darove za svete maše in cerkev.
Za lepo opravljen poslovilni obred se zahvaljujemo  župniku 
Andreju Šinku ter pevskemu zboru Samorastniki. Zahvala gre 
tudi Zavodu svete Terezije za vso oskrbo v maminih zadnjih 
dneh. Hvala vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stisnili 
roko in čutili z nami. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni 
zadnji poti in jo boste ohranili v lepem spominu.

Draga mama – srčno upamo, da tam, kjer si, bolečine in 
trpljenja več ni. Naj ti vsaka naša solza pove, da te imamo radi 
in te neizmerno pogrešamo.

Hvaležni vsi tvoji



Svetli, vedri,
išče, zapisuje,
kuje in snuje:
Leopold Sever
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Kako se je Drejc v nebesa pritihotapil

V farni cerkvi sv. Ožbolta na stranskem oltarju niso imeli sohe, 
zato je župnik Jernej dal ondi postaviti kip svetega Petra s 
ključem v roki. Ker se je ključ jako svetil, so nekateri menili, da je 
zlat, drugi, da je pozlačen, tretji pa, da je le premazan z bronzo. 
Iz česa je v resnici bil, ne bomo nikoli zanesljivo vedeli, kajti ključ 
je izginil ko kafra, da je odsihmal nebeški ključar molil vernikom 
le še prazno desnico. Izginotje je vse hudo prizadelo. Župnik je 
celo sklical farane in povedal, da je skrivnostna kraja še vedno 
nepojasnjena. Nekaj časa so bili vsi tiho, nato pa se je oglasil 
Orlov Lojz, ki je v takih primerih vedno pravo zadel: »I, kaj bi 
gruntali, vzel ga je tisti, ki ga je rabil; to je bil Malnarjev hlapec 
Drejc, ki se je bil ravno tistikrat poslovil s tega sveta. Bal se je 
stopiti pred nebeške sodnike, pa je spotoma sunil ključ in se 
skrivoma zmuznil v raj; ravno to bo, le verjemite.« Vsi so se zazrli 
v župnika. Ta je malo pomislil, nato pa pripomnil: »Res ga več let 

ni bilo pri spovedi, vendar to še 
ni zadosten dokaz za krajo.« Du-
šni pastir je za vsak primer sto-
pil še na policijo, tam pa so mu 
pojasnili, da za nebeška vpraša-
nja niso pristojni in da zadeva 
spada pod zunanje ministrstvo. 
Tako nekateri še danes mislijo, 
da je Drejc lastnoročno odklenil 
rajske dveri. Nebes pa Drejcu ni 
nihče zavidal, saj  na zemlji ni 
skusil dosti dobrega. 

Leopold Sever

Hudomušnice

Peter: »O, glej ga, Toneta; 

kako kaj živiš?«

Tone: »Slabo, preživljam se 

kot ulični prodajalec .«          

Peter: »Kaaaj! Koliko pa 

zahtevaš za meter«?                

Žena razneženo razlaga sanje:  

»Ljubi moj, sanjalo se mi je, da si mi za rojstni  dan 

kupil čudovito ogrlico. Kaj praviš, kaj to pomeni?«

»Boš že zvedela,« pravi mož, odide in se čez dobro 

uro vrne z lepim zavitkom. Žena ga hlastno odvije in 

notri najde knjigo Kako si razlagamo sanje.

       

Meta prijateljici: »Lojzka, veš, da kamela sedem dni 

dela, ne da bi kaj pila?«

Lojzka: »Nisem vedela; vem pa za obrnjen primer: 

moj mož pije sedem dni, ne da bi kaj delal.«    

Odgovori: 1. c, 2. deset, 3. b, 4. b, 5. c.

Kdo pravi, da ne vem, ko vem!
(Kviz, ki skuša biti duhovit)

1. Kako se najdejo mačji partnerji?

a) z ostrim  vohom
b) z bistrim vidom
c) s presunljivim oglašanjem

2. Koliko vzmetnih napenjalcev ima povprečen dežnik?

3. Kateri zakon sta kršila Adam in Eva?

a) zakon o sovražnemu govoru

b) zakon o prepovedanem uživanju določenega sadja

c) zakon o plačevanju DDV-ja za domače sadje (24 %)

4. Po pregovoru majhna žaba skoči:

a) blizu
b) daleč
c) vzvratno

5. Pred katerim tičem ni pametno réči ravno vsega?

Odgovori so težki, zato so skriti: 

     a                                      b                                   c       

Samo za na uho,                                    

ker so čez »ablast«.
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Glavno vodilo grafičnega podjetja Partner graf d.o.o. je nenehno
izboljševanje kakovosti in varovanje okolja. Vsi zaposleni so
zavezani za nenehno rast kakovosti storitev, proizvodov in
procesov. Dosledno upoštevanje navodil in pravilnikov podjetja
pa omogoča učinkovito delovanje sistema.

OFFSET TISK | DIGITALNI TISK

POSLOVNE TISKOVINE
vizitke, dopisni listi, kuverte, CMR seti, kopirni bloki, potni nalogi, prevoznice, ...

OSTALE TISKOVINE
letaki, zgibanke, revije, plakati, knjige, letna poročila, mape,  
bloki, digipacki, CD žepi, potisk in zapis na CD/DVD medij, škatlice, ...

DODELAVA TISKOVIN
različne vezave, personalizacija, plastifikacija, lepljenje, izsek indeksa, ...

REPRO STUDIO
grafično oblikovanje in priprava za tisk, ...

SVETUJEMO
pri načrtovanju tiskovin, pri izbiri materiala, pri uporabi barv, ...

SKRBIMO ZA
kakovost, okolje, hitre dobave, zdravo ceno, ...

PARTNER GRAF zelena tiskarna d.o.o.
Kolodvorska 2  |  1290 Grosuplje | Slovenija | EU
T: 01 7861 177  |  F: 01 7861 587
info@partnergraf.si  |  www.partnergraf.si

Oglas PG 129x191mm.indd   1 23. 06. 2016   09:14:01

Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si

NOVA VOZILA (Škoda)

RABLJENA VOZILA

ZAVAROVANJA

SERVIS

TEHNIČNI PREGLEDI
IVANČNA GORICA

www.panjan.si
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Začnite nekaj  
izjemnega z  
A1 Grosuplje.

A1 Grosuplje  
Brvace 1a, Grosuplje  
M: 040 979 788



DATUM / URA DOGODEK LOKACIJA ORGANIZATOR

vsak dan od 9. do 19. ure Kolejdoskop - ogled razstave likovne skupine Paleta
Galerija Mestne knjižnice 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak dan od 9. do 19. ure Ogled razstave slik Marjane Dolničar (do 2. 6. 2017)
5. nadstropje Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak torek ob 17.30. uri Ura pravljic za otroke od 4. do 9. leta
Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsak petek  
od 10. do 12. ure Srečanje za nosečnice in mamice z dojenčki

Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

vsako soboto  
od 10. do 12. ure Šah za mladino in odrasle

Čitalnica Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 25. 5. ob 17. uri Pravljično igralne ure za otroke od 2. do 4. leta
Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 25. 5. ob 18. uri

Predavanje o VZGOJI PSA V URBANEM OKOLJU, 
PREDSTAVITEV DELA REŠEVALNEGA PSA in predstavitev 
DREAMTEAM ŠOLANJA PSOV, ki temelji na pravilnem 
potrjevanju, poštenem nagrajevanju in omejevanju, 
pravilni igri ter gradnji dobrega odnosa s psom. 

Družbeni dom Grosuplje
Enota vodnikov reševalnih 
psov Ljubljana in 
DreamTeam

sobota, 27. 5. ob 10. uri DAN DOŽIVETIJ PRI ŽUPANOVI JAMI - spust z jamarji 
skozi stari vhod, adrenalinska doživetja v okolici.

Županova jama
Županova jama, turistično 
in okoljsko društvo 
Grosuplje

sobota, 27. 5.  
od 9. do 14. ure Dobrodelni bazar GREMO NA MORJE 

na Adamičevi ploščadi v 
Grosupljem / v slabem 
vremenu v OŠ Louisa 
Adamiča, na Tovarniški 
14, v Grosupljem 

Fundacija DREVORED

sobota, 27. 5. ob 20. uri GASILSKA VESELICA V VELIKI LOKI  
Z ANSAMBLOM AS BEND    

Velika Loka PGD Velika Loka

nedelja, 28. 5. ob 19. uri KONCERT mladinskega pevskega zbora ZBORALLICA Kulturni dom Grosuplje KD Stična, ZKD Grosuplje

torek, 30. 5. ob 17.30. uri Pravljična predstava ob zaključku pravljic
Dvorana Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

torek, 30. 5. ob 19. uri Barve glasbe in besede: Zahodno-vzhodni divan -  
5. večer iz cikla

Dvorana Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 1. 6. in 15. 6.  
ob 10. uri S knjižnico v svet - za otroke, ki ne obiskujejo vrtca

Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 2. 6. ob 10. uri Odprtje fotografske in likovne razstave UTŽO
Mestna knjižnica 
Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 2. 6. ob 10. uri
SPREHAJANJE MED REALNOSTJO IN ABSTRAKCIJO, 
odprtje likovne  razstave in ŠTIRJE LETNI ČASI, 
otvoritev fotografske razstave

Dvorana mestne 
knjižnice Grosuplje UTŽO Grosuplje

sobota, 3. 6. ob 10. uri "1. VSESLOVENSKO SREČANJE LJUBITELJEV 
STARODOBNIH VOZIL"

Zbor pri Turistični kmetiji 
Gioahin na Peči, sledi 
Panoramska vožnja

Oldtimer Grosuplje

nedelja, 4. 6. ob 9. uri 19. KOLESARSKI MARATON TREH OBČIN
Štart bo na Kolodvorski 
cesti v Grosupljem

Kolesarsko društvo 
Grosuplje in Občina 
Grosuplje

torek, 6. 6. ob 18. uri BARVE SVETA, zaključna  produkcija  plesno baletnih 
skupin TeGIBlo

Kulturni dom Grosuplje KD Teater Grosuplje, ZKD 
Grosuplje

sobota, 10. 6. ob 9. uri FINALE rekreativne ženske nogometne LIGE Stadion Brinje Grosuplje NK Brinje/FC Borke

nedelja, 11. 6. ob 7. uri ŽUPNIJSKI DAN V GROSUPLJEM
Župnijska cerkev sv. 
Mihaela Župnija Grosuplje

ponedeljek,  
12. 6. ob 18. uri

ZAKLJUČNA PLESNA PRODUKCIJA  
PLESNEGA KLUBA SPOT

Kulturni dom Grosuplje Plesni klub SPOT

petek,  
16. 6. ob 20. uri

GLASBENI VEČER POD ŠMARSKO LIPO: MOŠKI PEVSKI 
ZBOR ŠMARJE-SAP Z GOSTI

Pred cerkvijo  
v Šmarju-Sapu MPZ Šmarje-Sap

sobota, 17. 6. ob 19. uri GASILSKA VESELICA V GROSUPLJEM:  
PETKOVA PUMPA IN GAMSI

Gasilski center Grosuplje PGD Grosuplje


